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Zimska idila na koči na Grohatu Ujeli so malega dalmatinca. Čudoviti kostumi na Ptujski Gori

Druženje starih staršev in vnukov

Plesni utrinek s praznovanja ob dnevu šole

Božično-novoletni koncert tamburaškega orkestra

Planinci na Donački gori

Možje so opravili Vincekovo rez.
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Če pomislim, še ni dolgo, odkar sem 
pisal uvodnik decembrske številke 
Majšperčana, zdaj pa smo že zako-
rakali v april. Časa se ne da ustaviti in 
tudi nazaj ga ne moremo dobiti, zato 
je toliko bolj pomembno, da ga kar 
se da dobro in skrbno izkoristimo. 
Še posebej hitro pa nam teče, ko se 
nam ali okoli nas veliko dogaja. Do-
gajanja pa v naši občini (na srečo) ne 
manjka. Za nekaj dogajanja in del na 
terenu poskrbimo s sodelavci občin-
ske uprave in izvajalci (v mislih imam 
predvsem projekte in naložbe), za 
veliko dogajanja pa poskrbite vi, dra-
gi občanke in občani, še zlasti tisti, 
ki nam v okviru društev in organizacij 
pripravljate raznolike dogodke. 
Najprej pogled na družbene dejav-
nosti. Če se ozremo nazaj, smo se 
srečali na dveh občinskih proslavah, 
ob dnevu samostojnosti in enotnosti 
v decembru ter ob kulturnem prazniku februarja. Organiza-
torjema, UD Ustvarjalec in KUD Majšperk, ter vsem sode-
lujočim se iskreno zahvaljujem, da smo na primeren način 
obeležili oba praznika. Prav tako ste gasilke in gasilci vseh 
gasilskih društev poskrbeli za razvoz daril ob božiču in tako 
obiskali naše najmlajše; hvala vam! Z vami delim tudi pri-
jeten spomin na farno žegnanje v Stopercah, ki je bilo na 
Antonovo nedeljo. Osnovna šola Majšperk je z vrtcem pri-
pravila v tem času kar tri prireditve: zelo obiskan in kulturno 
pester program z bazarjem v decembru, pustno povorko 
(po dveh letih premora) in v mesecu marcu še dan šole, kot 
obeležje začetka gradnje naše šole. V vaši družbi je zmeraj 
lepo, predvsem zavoljo pristnih in odličnih nastopov naših 
učenk in učencev. Tudi literarnih in potopisnih druženj ni 
manjkalo. Z veseljem se odzovem na vabila, čeprav skoraj 
ni vikenda, ko se ne bi srečali na katerem izmed dogodkov. 
Začetni meseci v letu so rezervirani tudi za izvedbo obč-
nih zborov naših društev in občasno sva s podžupanom 
premalo za udeležbo na vseh. Do zdaj smo se srečali že 
na številnih občnih zborih, in ker iz društev izhaja večina 
idej za obogatitev dogajanja v občini, se le-teh vselej z za-
nimanjem udeležim. Na podlagi slišanega in vaših potreb 
lahko pripravimo tudi ustrezne razpisne pogoje za delova-
nje društev. Rok za prijavo na sofinanciranje programov in 
projektov se v začetku meseca aprila izteče.
Na področju projektov in investicij v naši občini naj omenim, 
da so v teku trije večji projekti: izgradnja kompetenčnega 
centra Breg (predvidoma zaključena do konca tega leta), iz-
gradnja kolesark s pločnikom in javno razsvetljavo (odprtje 
je predvideno v maju) in izgradnja garaže za objektom KPC 
za shranjevanje naše opreme in strojev (predviden zaklju-
ček do junija). 
V tem letu pa smo začeli z deli v okviru projekta RUNE, z 
izgradnjo širokopasovnega omrežja (optike). Pred začet-

kom gradbenih del smo organi-
zirali zbor krajanov KS Stoperce, 
na katerem smo predstavili pro-
jekt in predvidene trase omrežja 
ter odgovarjali na vprašanja kra-
janov. To prakso bomo ponovili 
tudi v ostalih večjih naseljih, ko 
se jim s projektom in gradbenimi 
deli približamo. V Stopercah (pri 
šoli) je postavljena centrala in 
od tod navzven (tudi v sosednje 
občine) se bo v naslednjih me-
secih gradilo omrežje. Apeliram 
na sodelovanje vseh vključenih 
lastnikov zemljišč, da s pravo-
časnim urejanjem služnostnih 
soglasij omogočite nemoten 
potek projekta. Za pridobivanje 
služnosti je zadolžen izvajalec, 
ki se poslužuje načina »od vrat 
do vrat«. 
V vmesnem času smo bolj ali 

manj uspešno prestali tudi obdobje sneženja, ki predstavlja 
v naši občini ob 180 km vseh javnih cestnih površin izredno 
velik izvedbeni in finančni izziv. Težko ocenim, ali smo vse 
delo opravili z odliko, a zagotavljam, da so se plužne ekipe 
in posamezniki kar najbolj potrudili in omogočili prevoznost 
cest ob močnem sneženju. Hvala vam in samo upamo lah-
ko, da nam nasled nja zima postreže (lahko sicer) z enako 
količino snega, a v enakomernih pošiljkah. Zima v Halozah 
vendarle naredi našo razgibano pokrajino posebno. V dolo-
čenih primerih se je kot odlična pomoč izkazal tudi naš novi 
traktor, še bolj pa je uporaben v tem času, ko ga že lahko 
srečamo na terenu, saj smo začeli s pometanjem cest in 
ostalih javnih površin, kar od letos izvajamo v lastni režiji.
Zelo veseli smo bili podpisa pogodbe z Direkcijo za infra-
strukturo (glavni financer) in izvajalcem CP Ptuj za izgradnjo 
dolgo pričakovanega pločnika v Stopercah. Zaveza investi-
torja v skladu s pogodbo je, da začne delo spomladi in ga 
zaključi do pomladi oz. najkasneje do poletja 2024. Prav 
tako smo v skladu s proračunom za leto 2023 izvedli javno 
naročilo za modernizacijo šestih odsekov cest. Predvidoma 
bomo v tem letu na novo asfaltirali pribl. 3,3 km cest, kar po 
sedanji oceni in glede na cene na trgu predstavlja investicijo 
v višini skoraj pol milijona evrov (za vtis o razmerah na tem 
področju). To bo tudi v bodoče velik izziv, ki nas zavezuje k 
racionalnim odločitvam.
Žal je bil tudi občinski svet primoran sprejeti nekaj odločitev 
v smeri podražitev, nekaj pa jih je še na vidiku. Argumenti 
za podražitve so utemeljeni in pogosto dodatno obreme-
njujejo proračune gospodinjstev, a so podražitve neizogib-
ne v skladu z vsemi povišanji stroškov na pravzaprav vseh 
področjih.
Smo pa izredno veseli, da smo uspeli pritegniti zani-
manje in pridobiti zaupanje ter interes s partnerjem na 
področju izgradnje CIDO (center integrirane domske 

POZDRAV ŽUPANA

Spoštovane občanke, cenjeni občani!
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Tudi tokrat si kot urednica jemljem 
zadnjo besedo. Nekdo pač mora 
pristaviti zadnji lonček časopisu, 
ki je pred vami. To je prva številka 
v letu 2023 in hkrati prva, ki jo je 
sestavil nov uredniški odbor. Člani-
ce si bomo v naslednjih štirih letih 
prizadevale, da bomo oblikovale 
kakovostno glasilo, ki ga boste z 
veseljem prebirali. Suzana Vuk, Li-
dija Bezjak, Alenka Pislak, Tjaša 
Križanec in spodaj podpisana se-
stavljamo novo ekipo, zadolženo za 
izhajanje Majšperčana. Dve »stari« 
članici uredniškega odbora in tri 
nove. Nova moč, nove ideje, krea-
tivnost … Veselim se dela. Seveda 
pa brez vas, občanov, časopisa ni. 
Zato sem kot urednica hvaležna za 
vsak prispevek, ki prispe v »poštni 
predal«, pa čeprav se morda potem izkaže, da bi ga bilo 
treba malo predelati ali pa da ni najbolj primeren za objavo. 
To je tisti manj prijeten del posla, ki pa ga je prav tako treba 

opraviti, če želimo ohranjati kako-
vost. Zato vas na tem mestu prosim 
za razumevanje, če vam kdaj na vaš 
članek odgovorim negativno. 
Ko že pišem o nastajanju Majšper-
čana: veseli bomo kakršnekoli po-
bude za izboljšanje časopisa, veseli 
bomo tudi kakšne dobre fotografije, 
ki bi jo lahko uporabili … Saj veste, 
tale naš Majšperčan ni osebni pro-
jekt petih ljudi, ampak je glasilo sku-
pnosti. In ta skupnost je v preteklem 
četrtletju silno veliko ustvarjala, kar 
kaže bogastvo člankov: okraševa-
nje jelke, vinski večeri, kulturni dan, 
koncerti, dan šole, takšna in dru-
gačna srečanja. Zagotovo je ostalo 
še kaj nezapisanega. Morda je od 
dogodka ostal le topel spomin v 
srcu. Tudi to je dovolj. Na začetku 

pomladi vam želim veliko takih doživetij, ki vam bodo grela 
srce. 

Barbara Rodošek

oskrbe starejših) v Majšperku (predvidena lokacija je v 
novem naselju nasproti trgovine Jager). Z domom dr. 
Jožeta Potrča Poljčane in njihovim vodstvom zelo in-
tenzivno izvajamo vse aktivnosti in načrtujemo objekt, 
da se pravočasno prijavimo na razpis in kandidiramo 
za pribl. 6-milijonsko investicijo, ki jo v celoti pokrije Mi-
nistrstvo RS za delo, družino in socialne zadeve. Sred-
stva so rezervirana iz sklada za okrevanje (sredstva 
EU) in pogoj razpisa je bil, da ob ustreznem zemljišču, 
namenski rabi in idejni zasnovi projekta najdemo par-
tnerja, to je javni zavod na področju domske oskrbe, ki 
bo vodil projekt izgradnje in kasneje upravljal ta dom. 
Zaenkrat kaže zelo dobro in le naj tako ostane. S to in-
vesticijo bomo v občini Majšperk pridobili 48 mest (po-
stelj) z različnimi programi na področju domske oskrbe. 
S podrobnostmi vas bomo še seznanili. V tem letu je 
naš cilj, da uspemo na razpisu in pridobimo gradbeno 
dovoljenje.

Prav tako pripravljamo vso potrebno projektno in investicij-
sko dokumentacijo za izvedbo javnega naročila za gradnjo 
infrastrukture v novem naselju Majšperk (parcele nasproti 
trgovine Jager). V tem letu želimo zaključiti gradnjo ustre-
zne infrastrukture, da v naslednjem letu lahko stečejo dela 
investitorjev za izgradnjo stanovanjskih objektov.
Dela in prijetnih dogodkov torej ne manjka, in dokler bo 
tako, bomo priča razvoju občine. Bodimo ponosni na to. 
Ponovno so pred nami prazniki, tokrat največji krščanski 
praznik velika noč, ki nam prinaša posebno sporočilo vese-
lja in upanja. To je tudi čas, ko se zima umakne pomladi in 
nas že narava sama po sebi spodbudi in vabi v svojo druž-
bo, bodisi zaradi dela zunaj ali še bolje zaradi oddiha nekje 
na soncu. Naj bo vsega prava mera. Želim vam prijetne 
velikonočne praznike in vse dobro ter na čim več srečanj in 
izrečenih prijetnih misli. 

Sašo Kodrič,
vaš župan

Za nami je peti letni čas, ki je bil spet takšen, kot smo 
ga vajeni, s številnimi prireditvami ter maškarami. Ver-
jamem, da so koranti uspešno odgnali zimo, čeprav so 
se letos hladni dnevi kar zavlekli v začetek pomladi. A 
dnevi so vsak dan daljši in sonce ima iz dneva v dan 

večjo moč. Spomladansko sonce nas že vabi k prvim 
letnim opravilom na naših vrtovih, njivah in vinogradih 
ter nas ob tem polni s pozitivno energijo. 
Pred vami je prvi prispevek v poslanskem kotičku v 
letu 2023. V nadaljevanju vam bom tako podrobneje 

POZDRAV UREDNICE

Pozdravljeni!

POSLANSKI KOTIČEK

Spoštovani občanke in občani občine Majšperk!
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predstavila nekaj najodmevnejših aktualnih tematik. O 
spremenjenem sistemu točkovanja za plačila za kmeti-
je, ki delujejo na območjih z omejitvami (OMD), tako da 
več točk dobijo kmetije na nadmorski višini nad 500 m, 
strmina, ki bi morala bili ključna pri tem, pa je postala 
zanemarjena, sem pisala v zadnjem prispevku. Po skli-
cani nujni seji odbora za kmetijstvo in kasnejšem ogle-
du haloških kmetij z ministrico smo dosegli, da se bo 
pripravljeni sistem popravil. Popravek sistema točkova-
nja je glede na informacije s strani ministrice v zaključni 
fazi, upošteval pa naj bi se več kot 25-% naklon tudi 
za kmetije pod 500 m nadmorske višine, ki dejansko 
delujejo na zahtevnih območjih. Sistem gotovo ne bo 
optimalen, bo pa bistveno boljši kot prvotni predlog, ki 
bi kmetijam, ki delujejo pod 500 m nadmorske višine 
in v OMD, odvzel bistveno preveč sredstev. Premik v 
pozitivno smer na tem področju smo tako dosegli.
Za blažitev posledic energetske krize je bila sprejeta no-
vela Zakona o pomoči gospodarstvu. Osnovni zakon o 
pomoči gospodarstvu je bil sicer sprejet decembra lani, 
a je ta tako za velika kot tudi za mala in srednja podjetja 
določil zelo kompleksen in zapleten sistem pomoči. Že 
takrat so s strani gospodarstva prihajala opozorila, da 
bi morali vsaj za mala in srednja podjetja določiti pre-
prostejšo pomoč v obliki regulacije cene, kar je možno 
znotraj okvira, ki ga je predpisala Evropska komisija. 
Ob sprejemu zakona s strani vlade še ni bilo posluha 
za to, a je vlada kasneje konec leta z uredbo to napako 
popravila. Ker pa bodo mala in srednja podjetja imela 
na razpolago regulirano ceno do konca junija 2023, za 
navedeno obdobje ne bodo upravičena do pomoči za 
ohranitev delovnih mest. V SDS smo želeli to z amand-
maji popraviti, vendar pri tem nismo bili uspešni. 
Po izglasovanem vetu Državnega sveta v decembru so 
poslanci Svobode in Levice na januarski seji ponovno 
podprli novelo Zakona o finančni upravi, ki vsebuje do-
ločbe o možnosti uporabe sredstev za tajno sledenje 
zgolj na podlagi odločitve predstojnika finančne uprave 
in brez zunanjega nadzora. Po sprejemu novele je bil 
zakon s strani Varuha človekovih pravic posredovan v 
ustavno presojo, na sporne zakonske določbe pa so 
opozarjali tudi številni pravniki. Dejstvo je, da se z no-
velo finančni upravi omogoča sledenje brez sodne od-
ločbe, s čimer ima le-ta posledično celo več pooblastil 
kot tožilstvo. 
V januarju je bilo na redni seji potrjenih tudi devet novih 
ministrov 15. slovenske vlade. Ta ima po novem kar 
20 ministrstev. Vsaj nekje smo v samem vrhu. A ne 
glede na zatrjevanje vladnih predstavnikov v času refe-
rendumske kampanje, da povišanje števila ministrstev 
ne bo imelo nikakršnih finančnih posledic, je jasno, da 
nova ministrstva na novo zaposlujejo, kar bo seveda 
vplivalo na državni proračun. Ministrstvo za finance že 
intenzivno pripravlja predlog rebalansa proračuna.
Na februarski redni seji je bil potrjen Zakon o davčnem 
potrjevanju računov, ki ponovno uvaja obvezen prevzem 
računov s strani potrošnika ter njegovo kaznovanje (v 
višini 40 evrov), če ob kontroli finančnega inšpektorja 
po opravljenem nakupu ali storitvi ne bo imel računa. 
Po moji oceni gre za popolnoma nesmiseln ukrep, ki 

ne bo zmanjšal sive ekonomije. Z represivno politiko pa 
prenaša odgovornost inšpektorjev na potrošnike, kar 
je nesprejemljivo. V začetku marca je Državni svet na 
ta zakon sicer izglasoval odložilni veto, kar pomeni, da 
bomo morali poslanci o tej noveli ponovno glasovati, 
zakon pa mora podpreti najmanj 46 poslancev. A glede 
na koalicijski glasovalni stroj sprememb na tem podro-
čju žal ni pričakovati. 
V prihodnjih tednih ali mesecih naj bi v obravnavo 
prejeli predloge več reform – od pokojninske, šolske 
do zdravstvene in davčne. Za vse napovedane spre-
membe bo v proračunu treba zagotoviti več denarja 
in posledično seveda napovedujejo višje davke. Gle-
de na informacije iz medijev nameravajo z dohodnino 
obdavčiti prav vse dohodke, vključno z nadomestili za 
malico in potne stroške. Slišimo lahko, da bo dodaten 
delež od plač vzet za gradnjo socialnih stanovanj (naj-
več seveda v Ljubljani), napovedujejo se tudi dodatne 
obdavčitve premoženja, zlasti nepremičnin. Glede na 
nakazano smer bodo spet najbolj obdavčeni tisti pridni, 
delavni, ki so se marsičemu odpovedali, da so si zgra-
dili hišo ter ob tem seveda že plačali številne davke. S 
tem bo postala Slovenija še bolj nepravična. Postala bo 
država, v kateri zlasti mlajši in podjetni ne bodo razvijali 
svojih potencialov, temveč nas bodo še bolj množično 
zapuščali.
Spoštovani, življenje nas postavlja pred različne izzive 
ter pred nas postavlja številne priložnosti. Na nas pa je, 
da si upamo in da priložnosti opazimo. Prav je, da sle-
dimo ciljem, ki si jih postavljamo. Ob tem pa naj bodo 
naša dejanja takšna, da bomo nase ponosni ter da 
bodo na nas ponosni naši najdražji, naša družina. Lepe 
spomladanske dni želim. Dovolite si živeti svoje sanje 
ali kot je nekoč zapisala Eleanor Roosevelt: »Prihod-
nost pripada tistim, ki verjamejo v lepoto svojih sanj.« 
Lepe, mirne in blagoslovljene velikonočne praznike.

Suzana Lep Šimenko, poslanka DZ RS
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V četrtek, 8. decembra 2022, se je na konstitutivni 
seji, ki jo je sklicala dotedanja županja dr. Darinka 
Fakin, sestal novoizvoljeni občinski svet naše obči-
ne. Po veljavni zakonodaji je prvo sejo vodila najstarejša 
članica ga. Anka Hertiš, ki je po pozdravnem nagovoru 
predlagala dnevni red seje. Navzočih je bilo trinajst od 
štirinajstih občinskih svetnikov. V nadaljevanju se je OS 
seznanil s poročilom o izvolitvi članov OS in župana Ob-
čine Majšperk, ki ga je podal predsednik občinske volilne 
komisije g. Beno Janžekovič. Predsedujoča je člane OS 
pozvala k posredovanju predlogov za imenovanje man-
datne komisije, v katero so bili nato soglasno izvoljeni 
Kristijan Lovrenčič (predsednik) ter Dragomir Murko in 
Marjan Vesenjak.
Mandatna komisija je pregledala mandate novoizvoljenih 
kandidatov za člane OS. Predsednik mandatne komisije 
g. Kristijan Lovrenčič je poročal o ugotovitvah komisije in 
podal predlog sklepa o potrditvi mandatov za naslednje 
občinske svetnike: 
- z liste SLS osem kandidatov: Kristijan Lovrenčič, 

Anka Hertiš, Dragomir Murko, Alenka Pislak, Zlatko 
Žnidar, dr. Peter Kitak, Irena Šerbak, Tomaž Galun;

- z liste SDS trije kandidati: Peter Krošel, Marjan Vese-
njak, Vekoslav Širec; 

- z liste NSi dva kandidata: Branislava Vedlin, Rok Ka-
cijan;

- z liste Gibanje Svoboda en kandidat: Dušan Mesarič.
Mandati vseh štirinajstih novoizvoljenih kandidatov so bili 
potrjeni. 
V nadaljevanju je predsednik mandatne komisije g. Kristi-
jan Lovrenčič podal poročilo o ugotovitvah komisije gle-
de izvolitve župana. Povedal je, da komisija ni ugotovila 
nepravilnosti v zvezi z izidom volitev, prav tako pa zoper 
ugotovljeni izid ni bilo vloženih morebitnih pritožb, zato je 
novoizvoljeni župan Sašo Kodrič nastopil funkcijo župana 
Občine Majšperk.
Predsedujoča ga. Anka Hertiš se je zahvalila dotedanji ge. 
županji dr. Darinki Fakin za opravljeno delo, nato pa je sle-
dila slavnostna zaprisega novoizvoljenega župana g. Saša 
Kodriča. Novoizvoljeni župan g. Sašo Kodrič je zaprisegel 
z naslednjimi besedami: »Izjavljam, da bom svojo dolžnost 
opravljal vestno in odgovorno, spoštoval Ustavo in zakone 
ter akte Občine Majšperk. Z vsemi svojimi močmi bom de-

loval za blaginjo občanov Občine Majšperk.« Zaprisego je 
na seji lastnoročno podpisal, nato pa vsem izvoljenim čla-
nom občinskega sveta čestital ter jim zaželel dobro sode-
lovanje in uspešno delo. Nato je sledila predaja županove 
verige s strani dotedanje ge. županje dr. Darinke Fakin, ki 
mu je ob tem izročila tudi ključe občinskih prostorov ter mu 
zaželela uspešno delo. 
V nadaljevanju je OS imenoval še komisijo za mandatna 
vprašanja, volitve in imenovanja: Kristijan Lovrenčič (pred-
sednik), Marjan Vesenjak (podpredsednik) in Dragomir 
Murko (član). Z imenovanjem te komisije je bila 1. redna 
oz. konstitutivna seja OS zaključena. 

Člani OS so se na svoji 2. redni seji sestali v sredo, 21. 
decembra 2022. Obravnavali so sedem točk dnevnega 
reda. 
Med drugim so bili sprejeti sklepi o imenovanju članov na-
slednjih odborov ter komisij: 
- Odbor za gospodarstvo in kmetijstvo: predsednik Kri-

stijan Lovrenčič, podpredsednik Tomaž Galun, člani 
Dušan Mesarič, Marjan Vesenjak, dr. Peter Kitak. 

- Odbor za družbene dejavnosti: predsednik dr. Peter 
Kitak, podpredsednik Rok Kacijan, člani Anka Hertiš, 
Marjan Vesenjak, Irena Šerbak.

- Odbor za gospodarsko infrastrukturo: predsednik Zlat-
ko Žnidar, podpredsednik Marjan Vesenjak, člani Brani-
slava Vedlin, Anka Hertiš, Kristijan Lovrenčič.

- Odbor za zaščito in reševanje: predsednik Peter Krošel, 
podpredsednik Dragomir Murko, člani Alenka Pislak, 
Darko Zupanc, Zlatko Letonja. 

- Statutarnopravna komisija: predsednik Dušan Mesarič, 
podpredsednica Branislava Vedlin, člani Vekoslav Ši-
rec, Zlatko Žnidar, Anka Hertiš. 

- Komisija za priznanja in odlikovanja: predsednik Tomaž 
Galun, podpredsednica Franja Sagadin, člani Monika 
Plavčak, Zlatko Žnidar, dr. Nejc Novak, Irena Šerbak.

- Komisija za kmetijstvo: predsednica Irena Šerbak, pod-
predsednik Vekoslav Širec, člani Peter Krošel, Darko 
Bezjak, Aleš Žnidarko, Miha Leskovar. 

- Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu: pred-
sednik Vekoslav Širec, podpredsednik Dragomir Mur-
ko, člani Janja Dežmarić Zolar, Laura Fišer, Dušan Me-
sarič, Petra Dolenc, Damjan Bračič. 

- Nadzorni odbor: Slavica Vuk, Zofija Topolovec, Janja 
Dežmarić Zolar. 

- Uredniški odbor občinskega glasila Majšperčan: odgo-
vorna urednica Barbara Rodošek, članice Tjaša Križa-
nec, Alenka Pislak, Lidija Bezjak, Suzana Vuk. 

Sledila je točka Pobude in vprašanja, v okviru katere je 
župan odgovarjal na vprašanja članic in članoc OS. Pod 
točko Razno je župan imenoval še podžupana Občine 
Majšperk. To je g. Dragomir Murko, ki mu predal ključ ob-
činske stavbe ter zaželel uspešno sodelovanje.

Občinski svet se je na tretji seji sestal v sredo, 15. febru-
arja 2023, ter obravnaval šestnajst točk dnevnega reda. 

OBČINA 

Delovanje občinskega sveta

Novoizvoljeni člani OS Občine Majšperk (Foto Brbre)
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Ponovoletni sprejem je v občini Majšperk tradicionalno 
namenjen srečanju s partnerji, podjetniki, župani dru-
gih občin, funkcionarji, predstavniki društev … Žal pa 
je koronski čas za nekaj let ustavil to tradicijo. Letos je 
novoizvoljeni župan Sašo Kodrič ponovno gostil pova-
bljene na ponovoletnem sprejemu. 
Tako smo v petek, 6. januarja, v dopoldanskem času 
gostili poslovne partnerje, podjetnike in obrtnike v ob-
čini ter župane sosednjih občin, s katerimi sodelujemo. 
V popoldanskem terminu pa so se zbrali še predstav-

niki društev in organizacij v občini ter sodelavci obči-
ne. Obe srečanji sta potekali v prijetnem vzdušju, za 
kar sta med drugim poskrbela tudi nastopajoča Špela 
Pokeržnik in Tim Ribič. Župan Sašo Kodrič je na obeh 
srečanjih pozdravil vse prisotne, se jim zahvalil za do-
sedanji doprinos ter vsem zaželel dobrega sodelovanja 
v letu 2023. 

Nataša Letonja

Po potrditvi zapisnika 2. redne seje je župan g. Sašo Kodrič 
podal poročilo o delu župana in občinske uprave med dru-
go in tretjo redno sejo OS. V prvi obravnavi je bil potrjen in 
sprejet Odlok o ustanovitvi JZ Zdravstveni dom Ptuj. 
V nadaljevanju je g. Robert Čajić, direktor Čistega mesta 
Ptuj d. o. o., predstavil Letni program ravnanja s komunal-
nimi odpadki na območju občine Majšperk za leto 2023, 
nato pa še Elaborat o oblikovanju cen izvajanja storitev ob-
veznih gospodarskih javnih služb ravnanja s komunalnimi 
odpadki. Po predstavitvi je OS sprejel oba dokumenta. 
Občinski svet je po kratki obrazložitvi s strani župana spre-
jel in potrdil investicijski dokument za projekt Modernizacija 
občinskih cest v občini za leto 2023 ter Sklep o načinu 
financiranja političnih strank v občini. 

Nato je g. Janko Širec, direktor Komunalnega podjetja 
Ptuj, predstavil Elaborat o oblikovanju cen storitev obve-
znih gospodarskih javnih služb varstva okolja – področje 
oskrbe s pitno vodo. Sklep je bil sprejet v predlagani obliki.
Občinski svet je sprejel tudi Sklep o določitvi statusa jav-
nega dobrega za parcele v k. o. Podlože, Lešje, Stogov-
ci, Skrblje, Janški Vrh, Sitež, Bolfenk, Sveča, Stoperce in 
Kupčinji Vrh, letni program kulture in letni program športa 
v občini Majšperk za leto 2023. Sprejet je bil tudi Sklep o 
seznanitvi z letnim poročilom o izvedenih ukrepih iz ak-
cijskega načrta lokalnega energetskega koncepta in nji-
hovih učinkih, ki ga je podalo podjetje LEA Sp. Podravje. 
Zaradi odstopa g. Saša Kodriča z mesta predstavnika usta-
novitelja v svetu zavoda OŠ Majšperk je bil za nadomestne-
ga predstavnika s strani občine imenovan dr. Peter Kitak. 
Za mandatno obdobje 2022–2026 je bil sprejet Sklep o 
imenovanju članov v komisijo za pripravo občinskega pra-
znika, in sicer so poleg župana g. Saša Kodriča, podžupa-
na g. Dragomirja Murka v komisiji še g. Peter Krošel, ga. 
Vanja Leva, g. Nedeljko Frangež in ga. Branislava Vedlin. 
Sledila je točka Pobude in vprašanja, v okviru katere so 
svetniki in svetnice opozarjali na morebitne težave v občini, 
podajali pobude in vprašanja, župan pa je odgovoril nanje. 
Vsi svetniki so dobili priročnik za svetnike, ki ga je pripravila 
Skupnost občin Slovenije, ter skupinsko fotografijo občin-
skih svetnikov s prve seje. Župan je povabil prisotne na 
prireditve, ki potekajo v tekočem mesecu. 
Druge informacije o sejah so dosegljive na naši spletni 
strani www.majsperk.si.

Nataša Letonja

Predaja ključa podžupanu g. Dragomirju Murku (Foto Brbre).

Srečanje z društvi, organizacijami in sodelavci občine 
Župan Sašo Kodrič je nagovoril 
zbrane na sprejemu. 

Januarski ponovoletni županov sprejem
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V decembru smo bili povabljeni na božično-novoletni kon-
cert Natalije Hormuth, nove članice društva DPD Svoboda, 
in njene družine. Na koncert je osebno povabila svoje nove 
sosede iz Stoperc, prijatelje iz Rogatca in od drugod. 
Natalija in njen mož Dominik sta izjemna glasbenika z bo-
gato glasbeno kariero v Nemčiji in izven nje. Natalija je 
operna pevka ter profesorica latinščine in francoščine, a se 
je dodatno izobraževala v holističnem pogledu na podro-
čju razvoja in zdravja človeka ter družbe ter se v celoti po-
svetila delu na tem področju. Njen mož je po rodu Nemec 
in je bil zborovodja v državni operi v Münchnu. Sodeloval 
je z znanimi opernimi pevci. Kot dirigent je izvajal števil-
ne opere, operete in muzikale, projekte za študente, vodil 
delavnice in še bi lahko naštevali. Kot samostojni glasbe-
nik pa je deloval na mednarodni ravni. Tako je obiskal Ja-
ponsko, Avstralijo, Francijo, Anglijo in še nekatere druge 
evropske države.
Lani sta se odločila za zelo pogumno dejanje in se preselila 
v Slovenijo, od koder izhajajo tudi Natalijini starši. Pot ju je 
pripeljala v Stoperce, kjer so našli primerno posest, kjer bi 
lahko uresničevali svoje cilje – zdrav način življenja.
Tako je s svojo družino pripravila enourni koncert na pro-
stem. Repertoar je vključeval božične pesmi, arije, pa tudi 
nežne moderne pesmi in melodije, ki so nam segle do 

srca. Na koncertu je sodelovala cela družina. Na klavirju jih 
je spremljal mož, sin je igral pozavno, s piščaljo in glasom 
nas je navduševala hčerka, s svojim izjemnim glasom pa 
nas je očarala Natalija. Na prostem je bilo ob zakurjenem 
ognjišču izjemno, saj so nas ob poslušanju in igranju prele-
pih melodij preplavila globoka čustva.
Osebno me je prevzela tudi povezanost mlade družine, nji-
hova energija, preprostost, pristnost. Bili so tako domačni, 
tako prisrčni, kot da se že od nekdaj poznamo. 

Vera Korže, DPD Svoboda Majšperk

Sredi prazničnega decembra, 17. decembra 2022, so se 
Prešmentani faloti iz Stoperc ter ljudski pevci DU in KPD Sta-
ne Petrovič s Hajdine podali na pot proti Ljubljani, v župnijo 
svete Marjete na Prežganju. In zakaj prav tja? Tam živi in dela 
naš rojak iz Stoperc, župnik Janez Ferlež. Čeprav je bila pot 
zasnežena, smo se vsi veselili srečanja z njim. Za na pot smo 
vzeli nekaj za pod zob, seveda tudi liter domačega ni manjkal.
Janez Ferlež nas je na Prežganju pričakal v ogretem 
domu, ki je namenjen duhovnim vajam in raznim sreča-

njem vaščanov. Pričakali so nas s toplim čajem in veselo 
dobrodošlico. Srečanje so načrtovali ljudski pevci s Hajdi-
ne in Prešmentani faloti iz Stoperc. Stoperški muzikanti, 
ki so se včasih imenovali Stoperška banda, so poskrbeli, 
da se je slišala tudi harmonika. Že več kot 20 let jih vodi 
harmonikar Janko Bedrač. Spremlja ga klarinetist Janez 
Kozelj s Hajdine, kitarist Tone pa je zaradi družinskih ob-
veznosti ostal doma. Prireditev je povezovala ga. Silvestra 
Brodnjak s Hajdine. Najprej so zapeli ljudski pevci DU in 

V soboto, 26. 11. 2022, je ustvarjalna sekcija KPD Stoper-
ce organizirala potopisno predavanje o Peruju. Potopisna 
predavanja v Stopercah so pravzaprav že tradicionalne 
prireditve za popestritev jesenskih večerov. Dogodka se je 
udeležilo zelo lepo število navdušenih obiskovalcev, ki so 
želeli spoznati Peru in različne načine potovanja. Kot se 
spodobi, smo na koncu pripravili tudi pokušino petih tradi-
cionalnih jedi iz Peruja in dveh tipičnih pijač. Hrana je bila 
odlična. Zahvaljujemo se vsem obiskovalcem, ki so prišli 
na prireditev, tudi županu. Posebej pa bi se radi zahvalili 
vsem dekletom, ki so pripravila slastne jedi iz Peruja. Se 
vidimo na naslednji podobni prireditvi. 

KPD Stoperce

NOVICE IZ NAŠIH KRAJEVNIH SKUPNOSTI 

Potopisno predavanje o Peruju

Koncert na seniku v Stopercah

Na obisku pri rojaku Janezu Ferležu
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KPD Hajdina. Skupino sestavljajo Anton Dobnik, Janko 
Kirbiš, Stanko Smolinger in Zvonko Erbus. Dva pevca, 
Janka Letonjo in Jožefa Baumana, je bolezen zadržala 
doma. Za njimi so nastopili Prešmentani faloti iz Stoperc. 
Skupina deluje že več kot 30 let, zadnji dve leti jo vodi 
Milan Galun. V skupini pojejo še Slavko Butolen, Anton 
Galun in Janko Bedrač. Skupina je prejemnica Maroltovih 
priznanj za delo na področju ljudske kulturne dediščine. 
Dvakrat so se udeležili tudi državnega srečanja ljudskih 
pevcev in godcev, na kar so upravičeno ponosni. Izdali 
so že več zgoščenk in kaset. Delujejo kot sekcija znotraj 
KPD Stoperce.
Na prireditvi sta se izmenjevali ljudska pesem in ljudska 
muzika, popestrila pa jo je tudi literarna in likovna ustvar-
jalka Cecilija Bernjak. Prebirala je svoje pesmi, ki so polne 
čustev. David Bedrač je na pot njeni pesniški zbirki zapisal: 

»Gre za nenehno poglabljanje vase, prižiganje luči v svoji 
duši, skozi stene lastne duše pa hrepenenje projicira tudi 
na vse druge, tudi na bralce in poslušalce. Dotakne se vsa-
kega med nami, ki je čuteče in hrepeneče bitje.«
Tako je popoldne v župniji Prežganje hitro minevalo. Ob 
koncu smo se usedli ob kozarcu domačega in domačih do-
brot, ki smo jih Haložani pomešali med dobrote s Prežganja 
ter Hajdine, in uživali v veseli družbi. Tudi zaplesali smo.
Zapel pa nam je tudi Janez Ferlež, ki ga njegova spremlje-
valka (kitara) še vedno uboga. Vesel je bil našega obiska. 
Hajdinčani in Stoperčani pa so mu podarili tudi majhno po-
zornost v spomin. Spomin na ta večer bo še dolgo živel v 
naših srcih in verjamem, da tudi v srcu našega rojaka Ja-
neza Ferleža, saj smo mu delček doma prinesli v njegovo 
faro pri Ljubljani.

Darja Galun

Otroci na Ptujski Gori so zelo aktivni tudi izven šole. Mnogi 
pridno berejo za Slomškovo bralno priznanje; 26 otrok je 
lani osvojilo priznanje za štiri leta branja in prejelo poseb-
no priznanje SKU. Skupno je lani za SBP bralo 42 otrok. 
Osnovni namen Slomškovega bralnega priznanja je vzbu-
jati otrokovo veselje do branja, bogatiti njegov besedni 
zaklad, spoznavati verske teme in se pogovarjati o pre-
branem v krogu družine. Čudoviti izdelki – opisi vsebin pre-
branih knjig in risbice na temo prebranega – so razstavljeni 
v baziliki in si jih z zanimanjem ogledajo obiskovalci.
Poleg adventnih venčkov smo decembra pripravili miklavže-
vanje za vse osnovnošolske veroučence in otroke, ki so jih 
starši dodatno prijavili. Po nedeljski osmi maši smo 4. de-
cembra uprizorili gledališko igro Zdenke Golub Babica in 
dedek pripovedujeta o svetem Miklavžu. V predstavi je bilo 
čutiti čudovito medgeneracijsko sodelovanje ob pripovedo-
vanju zgodb iz preteklosti. Hvala nastopajočim, otroškemu 
zborčku, Miklavževim pomočnikom iz ŽPS ter staršem, ki 
ste prisluhnili vabilu in se z otroki udeležili miklavževanja. Mi-
klavž je razdelil 75 daril, v katerih so bili tudi orehi, pisala, 
radirke, pobarvanke, knjiga, zvezek in nekaj sladkarij. 

Na sveti večer so v polni ptujskogorski baziliki veroučenci 
in otroški pevski zbor izvedli predstavo Sveta družina in 
berač. Z igrico in prepevanjem božičnih pesmi smo se pri-
pravljali na otroško polnočnico, ki se je vsako leto udeleži 
veliko otrok, staršev in starejših iz bližnje in daljne okolice.

December v župniji Ptujska Gora
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Pred božičnimi prazniki je naše predšolske otroke in otroke 
do četrtega razreda osnovne šole obiskal Božiček. Tudi letos 
je za Božičkova darila poskrbela Občina Majšperk, medtem 
ko so pripravljena darila člani naših prostovoljnih gasilskih 
društev (PGD Majšperk, PGD Ptujska Gora, PGD Stoperce, 
PGD Medvedce in PGD Majšperk - Breg) pomagali pri razde-
litvi daril. V imenu Občine Majšperk se Božičkovim pomočni-
kom iskreno zahvaljujemo za izkazano pomoč. 

Nataša Letonja

Noč je že. Temna in mrzla noč, 5. januarja 2023. Res je 
že pozno in čas za spanje. Jutri pa petek in zjutraj služba. 
Ampak ne, moram počakati. Skupaj z otrokoma sedemo 
na kavč. Prižgemo televizijo, vendar je nastavljena čisto 
tiho, da bomo slišali, kdaj bodo prišli.
Danes je predvečer praznika svetih treh kraljev in koledni-
ki po raznih krajih Slovenije obujajo star običaj. Enako je 
tudi pri nas – že kar dobrih 20 let. Leta 2000 se je pet 
fantov, danes že mož, odločilo, da bodo tudi oni s ko-
ledniškim petjem prinesli v naše hiše nekaj veselja, miru 

in blagoslova. Vezni člen skupine in pevski vodja je Mir-
ko Vedlin. Z njim prepeva še njegov brat Janko Vedlin ter 
trije njegovi svaki: Robi Ciglar, Dušan Leskovar in Marko 
Bezjak. Vsako leto se zberejo 5. januarja popoldne in se 
odpravijo na koledovanje, ki ga zaključijo v dopoldanskih 
urah 6. januarja. Prepevajo sorodnikom in prijateljem od 
Rogaške Slatine, Poljčan, Studenic do Makol, Stopnega 
in Majšperka. V Majšperku se zadržijo najdlje. Nato jih pot 
vodi skozi Lovrenc, Ptuj, Spuhljo do Borovcev, Gorišnice, 
Male vasi, Placerovcev in Podgorcev, kjer se njihova pot 

Po božiču gredo na pot »otroški trije kralji«, ki že desetle-
tje poživljajo tradicijo »koledovanja«. Sodelujejo v slovenski 
trikraljevski akciji za pomoč otrokom v misijonih. Koledniki 
so prinašalci veselja, petja, prinašajo voščila in blagoslov 
ob praznikih in v novem letu. Hvala vsem, ki ste jim odprli 
vrata in namenili darove.
V imenu krajanov in mnogih romarjev se prisrčno zahva-
ljujem otrokom za njihovo lepo sodelovanje in prispevek 

na področju slovenske kulturne dediščine, dobrodelnosti 
in da z veselim prepevanjem redno bogatijo bogoslužja v 
baziliki. Ptujska Gora je daleč naokoli znana tudi po lepem 
otroškem petju ob bogati instrumentalni spremljavi. Ne 
pozabimo, da za aktivnostmi otrok stojite skrbni starši, ki 
spodbujate otroke, da svoj prosti čas darujejo za lepe stva-
ri in dogodke ter s tem razvijajo številne talente. 

Irena K.

Božiček je tudi letos obiskal otroke

Koledniška pesem treh kraljev
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Združenje rejcev plemenskih telic Stoperce je v soboto, 14. 
januarja 2023, v goste povabilo čebelarko in apiterapevtko 
Tatjano Vedlin. Žal nas ni bilo veliko, a smo bili motivirani, 
da izvemo kaj novega o medu in čebeljih proizvodih.
Gospa Tatjana nam je povedala, da izhaja iz šeste gene-
racije čebelarjev, ki so v Preši pridelovali med in čebelje 
proizvode. Čebelam, ki nam ustvarjajo med, pravimo tudi 
krilati farmacevti, saj ima med približno 500 različnih se-
stavin, od glukoze, fruktoze, encimov in drugih snovi, ki 
ugodno delujejo na presnovo, obnavljanje tkiv, rast otrok 
in celjenje ran. Med pa uničuje tudi viruse in bakterije ter 
pomaga pri opeklinah. V čebeljem panju in na domovih če-
belarjev nastajajo še propolis, cvetni prah, vosek in matični 

mleček. Čebelarji pripravljajo tudi mešanice vseh teh pro-
duktov, ki ugodno vplivajo na imunski sistem in ga krepijo. 
Gospa Tatjana npr. izdeluje tudi domačo negovalno kremo 
iz voska, olivnega olja, žajblja, propolisa in medu.
Po približno enournem predavanju smo preizkusili tudi raz-
lične vrste medu, ki jih je prinesla predavateljica, od kosta-
njevega, gozdnega, lipovega do cvetličnega. Preizkušali 
smo različne vrste medu, zraven pa smo se posladkali tudi 
z domačimi medenjaki.
Organizatorji smo bili malo razočarani, ker se predavanja 
ni udeležilo več krajanov, tisti, ki smo bili, pa smo domov 
odnesli lepe vtise in tudi kaj medenega.

Darja Galun

Če na Vincenca sonce sije,
se dobro vino v čaše vlije.

Sv. Vincenc, zaščitnik vinogradnikov in vinogradov, goduje 
22. januarja. Po običaju se na ta dan v vinogradih začne 
rez vinske trte. Običaj izvira iz 18. stoletja in je znan tudi 
izven Slovenije.
Tudi letos smo se člani etnografske sekcije KPD Stoperce 
in stoperški vinogradniki zbrali, da ohranimo ta običaj živ. 
Rez smo do zdaj vedno opravili v »farovškem« vinogradu, 
vendar je ta po dolgih letih hiranja doživel žalostno uso-
do. Zato smo se letos zbrali pri Vinku Jeriču v Slepečjeku, 
kjer nas je prisrčno sprejel. Dan je bil hladen in snežen, 
zato smo se najprej pogreli s čajem in kuhanim vinom. Po 
krajšem nagovoru smo v vinogradu obrezali vsak tri trse. 
Po tako težaškem delu je sledila malica in druženje v kleti. 
Hvala družini Jerič, ki nas je sprejela, da smo lahko tudi 
letos sledili temu običaju.

Rudi Jernejšek

zaključi. Na tej dolgi nočni poti zapojejo pri več kot 60 hi-
šah. S sabo nosijo zvezdo, ki jo je Marko naredil kar sam. 
V njej so na sredini jaslice, kraki okrog zvezde pa se vrtijo 
in svetijo v rdeči in modri barvi. Ker je pot dolga in naporna, 
imajo svojega voznika ali voznico, za katerega pravijo, da 
je njihova kamela. Ljudje so jih vedno veseli in jih čakajo 
vso noč, pripravljeni z okrepčilom za kolednike. Zelo pa so 
žalostni tisti, ki morda zaspijo in v tej noči pričakovanja ne 
slišijo koledniške pesmi ...
Ura je res že pozna. Napol v snu pazim, da tudi jaz ne 
zaspim. »Mami, mami, pojejo!« me predrami sinov glas. 
Odhitimo do vrat in odpremo, da se pesem razlega po celi 

hiši. Nato kolednike povabimo v hišo, jim postrežemo s 
kozarcem vina in prigrizkom. Še preden pa nam zaželijo 
vse dobro v začetem letu in se spet podajo na pot, na okvir 
vrat z belo kredo zapišejo še letnico in kratice treh kraljev: 
Gašperja, Miha in Boltežarja. Napis 20+G+M+B+23 bo 
ostal na vratih do naslednjega leta. Poklonim jim še majhen 
dar in povabim, da pridejo naslednje leto spet. 
Koledniki tako ohranjajo naše običaje, našo kulturno de-
diščino. Če se kdaj katerikoli koledniki ustavijo pri vas, jim 
odprite in jim prisluhnite. Vaši hiši bodo prinesli veselje in 
blagostanje ter lepo slovensko pesem.

Lidija Bezjak

Čebelarsko predavanje

Vincekova rez
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V prostorih TD Ptujska Gora je bila od 4. februarja do 21. fe-
bruarja odprta razstava zgodovinskih in gledaliških kostumov 
ustvarjalne delavnice Karrik-design. Vodja delavnice in ustvar-
jalka kostumov je gospa Natalia Vasilyeva, ki se je preselila 
v Slovenijo in živi pri nas na Ptujski Gori. Že 15 let ustvarja 
kostume za plesne skupine in gledališča. 
Na razstavi so bile predstavljene ženske obleke in moški ko-
stumi od 15. do 19. stoletja. Obiskovalci razstave so si lahko 
ogledali tudi rekonstrukcijo pokrival, steznikov in dodatkov. 
Gospa Natalia pri svojem delu uporablja vzorce iz knjige Janet 
Arnold Patterns of Fashion; gre za vzorce pravih kostumov 
iz muzejev. Smer njenega dela določajo slike renesančnih in 
baročnih umetnikov. 
Razstava je bila lepo obiskana in zelo pohvaljena s strani obi-
skovalcev. Na tokratni razstavi je bil predstavljen le delček nje-
nih ustvarjalnih del. V prostorih TIC-a bomo še kdaj razstavili 
kostume po obdobjih. Tokrat pa najlepša hvala vsem, ki ste 
razstavo obiskali.                Turistično društvo Ptujska Gora

Kultura ti je položena v zibko. Kultura domačega kraja, do-
mače hiše … Naš mali kraj je poln dogajanja, poln kulture, 
ljubiteljske kulture. Poln petja, glasbe, plesa, igre, filma, 
poezije … Prav to smo slavili na predvečer slovenskega 
kulturnega praznika, 7. februarja, v dvorani KPC Majšperk: 
ljubiteljsko kulturo našega kraja, naše ljudi, naša društva. 
Kot organizator prireditve smo v Kulturno-umetniškem 
društvu Majšperk k sodelovanju povabili vsa kulturna dru-
štva v občini, ki so se z veseljem odzvala.
Andrej Doberšek je pozdravil zbrane in k besedi najprej 
povabil slavnostnega govornika župana občine Maj-
šperk, Saša Kodriča, potem pa so nas v prav posebno 
vzdušje popeljali Avgust Črepinko in Ana Lamperger 
iz UD Ustvarjalec, Darko Zupanc iz društva SmoTea-
ter, David Bedenik in Marjanca Kamenšek ter Polonca 
Lampret in Romana Kamenšek iz KPD Stoperce. Pre-
birali so nam pisma, ki so jih pisali iz tujih krajev, od 

koder so hrepeneli po domači vasi, po domačih ljudeh, 
po kulturnem utripu kraja. Na odru so se med temi 
točkami zvrstili zbori in posamezniki ter nas pobožali z 
lepimi glasovi, z lepo domačo pesmijo. Zapeli so otro-
ci Miklavževega zborčka pod vodstvom Ajde Bezjak, 
mladinski pevski zbor Pogum, ki ga vodi Urša Križanec 
(glasbena spremljava Barbara Kropec in Ajda Bezjak), 
moški pevski zbor DPD Svoboda Majšperk, katerega 
zborovodja je Janez Vedlin, in mešani pevski zbor sv. 
Miklavža Majšperk pod vodstvom Mirka Vedlina. Ob 
koncu so se vsi pisci pisem vrnili domov in skupaj z 
vsemi nastopajočimi pevci in Ajdo na čelu zapeli zadnjo 
pesem Tvoje ime, Slovenija.
Dogajanje na odru je bilo podkrepljeno z video dodatki na 
platnu, ki so prireditev naredili še bolj polno in povezano. 
Ves video material je obdelala in pripravila Ajda Bezjak, be-
sedila prireditve pa napisala Branka Vedlin.

Razstava gledaliških in zgodovinskih kostumov 

Ljubiteljska kultura našega kraja
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Konec leta 2022 je bil za člane tamburaškega orkestra KUD 
Majšperk poln glasbenih doživetij. V decembru, ko otroke 
obiskujejo dobri možje in jih obdarujejo, smo se člani orke-
stra odločili, da poslušalcem podarimo ubrano tamburaško 
glasbo ob spremljavi odličnih glasbenih soustvarjalcev. 
V petek, 16. 12. 2022, se je dvorana KPC hitro polnila, 
mi pa smo pripravljeni čakali, da pod vodstvom naše-
ga dirigenta g. Draga Kleina stopimo na oder in z zvoki 
tamburice napolnimo srca poslušalcev in z glasbo pri-
čaramo praznično vzdušje. V goste smo povabili nekaj 
svojih stalnih solistov: vokalno skupino Uriele, ki jo se-
stavljajo Ajda Bezjak, Jerca Vesenjak in Zala Doberšek, z 
nami sta zapela tudi Fredi Ponudič ter naš dirigent Drago 
Klein. Kot solisti instrumentalisti so se na odru predsta-
vili Luka Gašparič na kitari, Iva Ogrizek na saksofonu in 
Saša Furek na flavti. Ker na odru nikoli nismo radi sami, 
smo v goste povabili še domače pevce: moški pevski 
zbor DPD Svoboda Majšperk in mešani pevski zbor sv. 
Miklavža Majšperk. Prireditev je z lepimi verzi in spomini 
povezovala Branka Vedlin, kar je naš koncert obogatilo. 
Zelo smo veseli, da smo občanom lahko ponudili pred-
praznični dogodek, ki je združil veliko število kulturnih 
ustvarjalcev iz naše občine. 
Tamburaški orkester KUD Majšperk pa v decembru ni 
izvedel koncerta le v Majšperku, temveč smo 23. 12. 
2022 kot glasbeni gostje nastopili tudi z Željkom Bebe-
kom, v Skorbi pa smo 26. 12. 2022 izvedli tradicionalni 
praznični koncert, kjer smo dvorano spet dodobra na-

polnili. Največje darilo za naš trud je prav gotovo polna 
dvorana obiskovalcev, bučen aplavz in nasmeh na ustih 
naših poslušalcev. Ravno tega pa na naših koncertih ni 
manjkalo, zato vsem, ki ste prišli, iskrena hvala.
Leto 2022 je bilo za nas posebno tudi zato, ker smo obele-
žili 20. obletnico obstoja orkestra. V tem času se je menja-
lo veliko članov in tako je danes v orkestru precej mladih 
tamburašev, ki kljub šolskim obveznostim najdemo čas in 
radi prihajamo na vaje. Da naša glasba zazveni ubrano, je 
potrebne veliko vaje, vztrajnosti in ljubezni do instrumen-
ta. Vsega tega ne bi bilo brez našega odličnega dirigenta, 
ki se na vajah vedno potrudi, da nas spodbuja, ko nam 
manjka elana, in nas zna pohvaliti, kadar smo uspešni. 
Na tem mestu se želimo zahvaliti predvsem njemu in si 
želimo, da bi tudi v novem letu skupaj pisali tamburaške 
uspehe. Veseli pa bi seveda bili, če bi se nam v prihodnje 
pridružili tudi novi člani, s katerimi bi skupaj lahko ustvarjali 
nove glasbene spomine. V novem letu si člani orkestra 
želimo veliko nastopov in koncertov, v prvi vrsti seveda v 
domačem kraju, a z željo, da bi se naša glasba še večkrat 
slišala na različnih gostovanjih po Sloveniji in v tujini. 
Tudi v novem letu smo že imeli nekaj pomembnih 
glasbenih nastopov. Ob kulturnem prazniku smo na-
stopili na občinski prireditvi, najpomembnejši nastop 
pa nas je čakal 4. 3. 2023, ko smo zaigrali na Regij-
skem tematskem koncertu tamburašev in mandolini-
stov. Srečanje je bilo tekmovalne narave. Prejeli smo 
zlato priznanje s pohvalo (doseženih 92,5 točke) in se 

Ob koncu se je župan občine zahvalil vsem predse-
dnicam in predsednikom kulturnih društev in ravnatelju 
osnovne šole ter jim ob kulturnem prazniku izročil maj-
hen dar v zahvalo za njihovo delo na področju ljubiteljske 
kulture.

Na odru smo ta večer videli veliko starejših in mlajših ustvar-
jalcev kulture, kar kaže na to, da znamo domačo kulturo 
prenašati na naslednje generacije, jih pravilno vzgajati in 
učiti ter da kulturni utrip kraja še zdaleč ne bo ugasnil.

KUD Majšperk

Naj se sliši zvok tamburice 

Na koncertu društva Soroptimist Tamburaši z Goranom Karanom
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V petek, 17. 2. 2023, smo gostili predstavitev kreativne 
robotike v konferenčni dvorani v Majšperku. Medse smo 
povabili dr. Mašo Jazbec in mag. Barbaro Jazbec, ki se 
ukvarjata z robotiko. Sestri prihajata iz trboveljskega pod-
jetniškega pospeševalnika Katapult. Seveda pa nista prišli 
sami, ampak je z njima prišla tudi robotka Lili. Dr. Maša 
Jazbec nam je predstavila svet robotike, kakšen je in kaj 
vse zmore, predvsem pa nam je predstavila humanoidno 
robotiko. Ker je doktorirala na Japonskem, nam je tudi 
predstavila, kakšne robote razvijajo tam, kaj vse zmorejo in 
kako ljudje sobivajo z njimi. Za popestritev večera je poskr-
bela robotka Lili, ki je plesala, telovadila, računala, mahala 
in se z nami pogovarjala, vsega tega pa ne bi zmogla, če 
ne bi bila pod budnim očesom Barbare Jazbec. Naučili 
smo se, da se robotike ni treba bati, saj nikoli ne bo na isti 
ravni kot človek, čeprav se mu lahko zelo približa. Bilo je 

zares zelo poučno in zanimivo, zato se zahvaljujemo vsem 
obiskovalcem, ki ste se udeležili našega tokrat malo dru-
gačnega dogodka.

Turistično društvo Ptujska Gora

V Turističnem društvu Ptujska Gora tudi pozimi ne počiva-
mo, saj smo aktivni na različnih področjih. Tako smo se po-
novno udeležili 33. sejma turizma, kampinga in karavaninga 
Alpe-Adria, ki je potekal na Gospodarskem razstavišču v 
Ljubljani. Letos smo se zelo potrudili, saj smo bili prisotni 
kar tri dni, in sicer od četrtka, 16. 2., do sobote, 18. 2. Na-
men udeležbe na sejmu je bil predstavitev in promocija tako 
našega društva kot tudi občine Majšperk in celotnih Haloz. 
Obiskovalcem smo predstavili turistično ponudbo občine in 
okolice, možnost izletov in ekskurzij ter ponudbo domačih 
izdelkov. Seveda na stojnici ni manjkalo niti odlično haloško 
vino, ki so ga obiskovalci z veseljem pokusili. Menimo, da 
je Ptujska Gora z okolico, prav tako pa Haloze v celoti, zelo 
privlačna destinacija za obiskovalce iz vse Slovenije, saj so 
pokazali veliko zanimanja za obisk naših prelepih krajev. Na 
sejmu smo se tudi veliko družili, stkali nova poznanstva in 
prijateljstva ter dobili nove ideje za še boljše delovanje dru-
štva v prihodnje. Sejem smo zaključili z lepimi občutki in se 
že veselimo ponovne udeležbe naslednje leto.

Turistično društvo Ptujska Gora

Kreativna robotika

Sejem Alpe-Adria

uvrstili na državni festival, ki bo potekal 22. aprila 2023 
v Rogaški Slatini. 
Ob dnevu žena smo nastopili kot osrednji gostje na 16. 
dobrodelnem koncertu humanitarnega kluba Soroptimist 
Ptuj, ki je potekal v Dominikanskem samostanu Ptuj. Na 
koncertu so se nam pridružili pevci Ajda Bezjak, Jerca 
Vesenjak in Benjamin Pregl, kot solistka na saksofonu 
pa se je predstavila tudi naša čelistka Iva Ogrizek. Na 
koncertu so nastopili tudi pevci Komornega moškega 
zbora Ptuj, s katerimi smo izvedli dve skladbi: Slovenija, 
od kod lepote tvoje in Zvezde na nebu žare. Večer je bil 
poln čudovite glasbe in ponosni smo, da smo bili del do-
brodelne prireditve, ki je bila v živo predvajana po kanalih 
organizacij Soroptimist na tujem. 

V marcu smo sodelovali tudi v oddaji V petek zvečer. 
Tako smo se 14. 3. 2023 z avtobusom odpravili v Ljublja-
no, kjer smo v studiu RTV Slovenija snemali dve skladbi: 
Skozi leta, kjer so se nam pridružile pevke Lucija Selak, 
Ajda Pušaver in Julija Lubej, ter skladbo Angel ljubljeni, 
ki so jo zapeli člani kvarteta Pušeljc in vokalist Goran Ka-
ran. Ponosni smo, da smo bili lahko del oddaje, za kar 
gre velika zahvala glasbeniku Martinu Juhartu, ki nam je 
omogočil to sodelovanje. 
Veseli smo, da lahko z nastopi in koncerti širši publiki 
predstavljamo naš orkester in našo ljubezen do tambu-
raške glasbe, s tem pa širimo tudi prepoznavnost naše 
občine. 

Saša Furek, TO KUD Majšperk
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Največji projekt Turističnega društva Ptujska Gora so ne-
dvomno vinski večeri, ki jih prirejamo že od leta 2019; 
kmalu bomo proslavili že 30. vinski večer. Zadnji mesec 
lanskega leta smo, kot se za praznični december spodo-
bi, na degustacijo povabili podjetje Radgonske gorice in 
njihove penine. Penine so v zadnjem času izjemno prilju-
bljene, njihov paradni konj pa sta še zmeraj srebrna rad-
gonska penina in sladki traminec.
Leta je bilo hitro konec in čas je bil, da smo nazdravili no-
vemu letu. Vinske večere smo v novem letu popestrili z 
glasbenimi vložki. Letos sodelujemo z glasbeno šolo Vox 
Arsana Ptuj pod mentorstvom Ane Delin. Predstavljajo se 
nam mladi nadobudni pevci in pevke.
V januarju sta se nam pridružila prijatelja, s katerima zelo 
dobro sodelujemo, in predstavila svojo blagovno znamo 
Wines Zavec (Vina Zavec). Za popestritev smo pokusili ne-
kaj drugačnega, izjemno priljubljeno pijačo, ki jo izvažajo v 
tujino. Imenuje se pet-nat, to je naravno peneče vino. Ker 
pa nas je tokrat prišla pozdravit tudi 9. ptujska vinska kralji-
ca Lucija Kramer, smo izkoristili priložnost in njeno družino 
povabili na predstavitev Vinogradništva Kramer na nasled-
njem vinskem večeru. Vabilu so se prijazno odzvali in tako 
smo februarja spoznavali vina družine Kramer. Predstavil 
nam jih je njihov sin Primož Kramer. 
V začetku leta smo dali priložnost za predstavitev doma-
čim haloškim vinogradništvom, kar je tudi naš namen. 
V marcu smo zato gostili Vinogradništvo Rebernišek z 

Mestnega Vrha, ki prav tako obdeluje nekaj vinogradov 
v Halozah. 
Zelo smo veseli, da ljudi zanima vinska kultura in se vedno 
znova radi odzovejo našemu povabilu ter podprejo tako 
naš trud kot tudi delo domačih vinogradnikov. Z vinskimi 
večeri bomo nadaljevali celo leto, v načrtu imamo en vinski 
večer vsak mesec. Ko bodo prišli toplejši meseci, se bomo 
preselili na prosto, na prečudoviti trg na Ptujski Gori.
Hvala vsem, ki kakorkoli pomagate pri izvedbi vinskih ve-
čerov. Zahvaljujemo se seveda tudi vsem gostom, ki nas 
obiščejo, in vas vabimo na prihodnje vinske večere.

Turistično društvo Ptujska Gora 
Foto: Stanko Kozel

Pust, pust krivih ust! Nasmejan in masten okrog ust … S 
temi pustno obarvanimi besedami smo povabili nastopajo-
če skupine in obiskovalce na 22. občinsko pustno povor-
ko, ki je potekala v soboto, 18. februarja. 
Povorke se je udeležilo 19 maskiranih skupin, od tega 
devet otroških skupin OŠ Majšperk s podružnicama Sto-
perce in Ptujska Gora in naši najmlajši iz vrtca ter deset 
odraslih skupin. Tudi letos so povorko popestrili koranti, 
kurenti in krampusi. V povorki je bilo kar 750 mask, od 
tega 420 otrok. Zbirališče je bilo na Bregu, od tam pa je 

povorka krenila proti Majšperku, kjer so se pred šolo sku-
pine predstavile. Predstavitev je povezovala Nika Aubel. 
Celotno dogajanje s predstavitvijo posameznih skupin in 
posameznikov si je ogledala štiričlanska komisija, ki je 
imela tudi tokrat, tako kot vsa leta do zdaj, zelo težko na-
logo – izbrati najboljšo in najizvirnejšo pustno karnevalsko 
skupino.
Po predstavitvi skupin smo se zbrali pred gasilskim do-
mom, kjer je vse nastopajoče čakala malica. Za dodatno 
pogostitev udeležencev in gledalcev so poskrbeli vinogra-
dniki ter članice Društva žena Majšperk. Sledila je podelitev 
nagrad. Kljub oblačnemu in hladnemu vremenu so povor-
ko in podelitev nagrad spremljali številni gledalci. Na koncu 

Vinski večeri na trgu

Dvaindvajseta pustna povorka
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smo se vsi skupaj poveselili pred gasilskim domom. Med 
potjo in pred gasilskim domom sta otroke animirala brata 
Malek.
Nagrajenci 22. pustne povorke so bili: 
- Kategorija otroških/šolskih skupin: 1. mesto: Aborigini (4. 
razred, 5. a in 5. b); 2. mesto: Družabne igre (8. a in 8. b); 
3. mesto: Pajaci (vrtec); 3. mesto: Kavbojci in Indijanci (1. 
VIO); 3. mesto: Poroka (7. b).
- Kategorija odraslih/društvenih skupin: 1. mesto: Stoper-
ški McDonald's, 2. mesto: Skoraj 101 dalmatinec, 3. me-
sto: Zimsko veselje … nekoč, 3. mesto: Dinamičarke, 3. 
mesto: Omre se goni.
Tudi letos je komisija podelila praktično nagrado za najiz-
virnejšo »neprijavljeno« masko iz publike. Komisijo sta pre-
pričala Lovec in Srnica. 
Prijavljeni sta bili tudi dve družinski maski: Pat in Mat ter 
Lego kocke. Obe prijavljeni skupini sta prejeli sponzorske 
nagrade. Sponzor denarnih nagrad je bila Občina Maj-
šperk. Sponzorji nedenarnih praktičnih nagrad pa: Zelena 

dolina, Picerija Špajza Janez Vuk, Frizerski studio Tanja 
Klarič, bar Center Jože Žolger, Gostilna Dolinca Martina 
Marčič. Sponzorji nedenarnih nagrad, hvala vam, da že 
kar nekaj let sponzorirate nagrade za družinske maske. 
Finančni zalogaj za izvedbo povorke je krila Občina Maj-
šperk. 
Za sodelovanje in uspešno izvedbo povorke se zahvalju-
jem gospodu županu, gasilcem PGD Majšperk, občinskim 
delavcem, Društvu vinogradnikov in sadjarjev Majšperk, 
Društvu žena Majšperk, sponzorjem nedenarnih nagrad, 
Niki Aubel, članom komisije, sodelavcem ter vsem nasto-
pajočim skupinam. 
Vse, ki ste nas spremljali v povorki, in tiste, ki se povorke 
niste mogli udeležiti, vabimo, da se nam drugo leto pridru-
žite na 23. pustni povorki. Še posebej bomo veseli večjega 
števila družinskih in karnevalskih skupin. Vabljeni in naj ve-
lja pogum! Pridite, ne bo vam žal!

Vodja povorke: Danica Pompe
Foto: Iztok Kokol

Kruta Kruela Devil ima prav poseben stil.
Želi biti najlepša in najboljša iz majšperške doline cele,
odeta v barve črne in bele.
Črne pike so ji še posebej všeč, 
in ker tovarna volnenih izdelkov na Bregu ne dela več, 
se sama na lov za pikčastim blagom je podala, 
psičke dalmatince si je za svoj novi plašč izbrala.
Dalmatincev tukaj zdaj je res veliko, 
bežijo, ker bojijo se za vsako svojo piko.
V nevarnosti so vsi, veliki, mali …
Le kje je zdaj zavod za zaščito živali?
Takrat, ko rabiš jih, takrat jih ni, 
Kruelini lovilci psov pa hitri so in še prebrisani.
Skoraj 101 dalmatinec se tukaj skriva in beži,
a za kruto Kruelo to zadosti ni, zato se pazi, pazi tudi ti.

Če ima te kdo na piki ali imaš na sebi kake pike črne, 
rajši bejži, da se pasji lovilec še po tebe ne vrne.

Tudi letos smo se udeležili pustne povorke v Majšperku. 
Poleg krute Kruele Devil so se za 54 dalmatinci podali še 
njeni lovilci psov. V tednu pred povorko smo dvakrat orga-
nizirali delavnico, na kateri smo šivali kostume, izdelovali 
vse potrebne pripomočke in »ogvantali« naš kombi, ki nas 
je spremljal od Brega do Majšperka.
In kakšno je stanje po povorki? Čeprav so Kruelini lovil-
ci polovili skoraj vse psičke na prizorišču, so ti prebrisano 
zbežali. Ni pa nam zbežala nagrada za 2. mesto med od-
raslimi skupinami. 

Ajda Bezjak, KUD Majšperk

Skoraj 101 dalmatinec
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Ker zabave in norčavega rajanja nikoli ni preveč, smo letos 
v domu krajanov Naraplje na pustni torek priredili rajanje v 
maskah za otroke. Navdušenje otrok, ko oblečejo kostum 
svojega najljubšega junaka, živali ali celo poklicno masko, 
je neizmerno. Lepo je videti otroke, ki oponašajo ali se celo 
poistovetijo z junaki in si pripovedujejo zgodbe o tem in 
onem. Tako smo lahko videli na enem mestu očarljive prin-
ceske, morske deklice, mogočne Elze, Pikapolono in tudi 

kakšna prisrčna žival se je našla vmes. Pa tudi hudičkov 
ni manjkalo. Fantje seveda prisegajo na bolj močne like. 
Med zamaskiranimi otroki smo opazili Supermana, nindžo, 
Spidermana, gusarja in gasilca. Seveda pa ob vsem tem 
ni manjkalo pustnih dobrot. S krofi, sendviči ter ostalimi 
sladkimi dobrotami smo se ob izbrani glasbi poveselili ter 
si obljubili, da naslednje leto rajanje ponovimo. 

Alenka Pislak

Od hiše do hiše, od vrat do vrat, 
prinašamo srečo in srečno pomlad. 
Zato nam dajte ever al dva, kos kruha in kos mesa.

Pik pok, pik pok – tako je odzvanjalo s sosedovega dvo-
rišča, kjer je Matevž sukal svoj bič. Vasi je oznanil prihod 
pusta, prihod pomladi. V meni se je prebudilo nekaj lepe-
ga, nekaj, kar nam oznanja, da živimo, da mlada genera-
cija ohranja tradicijo pustnih običajev. Spominjam se, kako 
smo komaj čakali, da nam mame sešijejo nabrana krilca iz 
večbarvnega blaga. Obule smo čevlje starejših sester (se-
veda z majhno petko), spletli so nam kitke z velikimi pen-
tljami ali na vrhu glave naredili čop, ki je nosil težek »ma-
šel«. Spet smo si izposodile šminke starejših sester, fantje 
pa so dobili brke, narisane z ogljem, ki se je čudovito prijelo 
nežne otroške kože in si ga ob koncu norčij zelo težko od-
stranil. Zelo lepe so bile čarovnice z veliko »šibnato« metlo, 
fantje pa s koso čez ramo in snopom slame pod pazduho. 
Bilo je preprosto, bilo je naravnost čudovito!
Iz zamišljenosti me je predramil hišni zvonec. Odprla sem, 
na pragu pa zagledala skupinico, preoblečeno v »rezervi-
ste« z velikim transparentom Nočemo vojne. Prepoznala 
sem Julijo, Blaža, Kaia in Saro. Nosili so puške in težke 
čutarice. Misli so mi odtavale k mladim fantom, ki so pod 
prisilo morali oditi v vojno. Ponovno so me prebudili iz raz-
mišljanja moji »gostje«, ki so zapeli: »Od hiše do hiše, od 
vrat do vrat, prinašamo srečo …« Do večera se je oglasilo 
še nekaj skupinic in vesela sem bila prav vsake.
Bližal se je dan, ko smo bili priča karnevalskega pohoda od 
Brega do osnovne šole. Na parkirnem prostoru pred trgovi-

no je bila postavljena miza z dobrotami in pijačo, kjer so se 
otroci iz povorke ustavljali in popili kozarček soka. Občudo-
vala sem skupine iz vrtca in šole, ki so predstavljale razno-
vrstne like: pikapolonice, žabice, škrate, klovne, kavboje, 
vesoljce … Pred menoj sta se ustavila velikana, zastal mi je 
dih, dinozavra! Toda bila sta prijazna, delila sta poljubčke, 
tudi sama sem doživela rahel dotik in stisk roke. Bila sem 
vesela, ko sem videla otročke, kako uživajo ob pogledu na 
to ogromno »živalco«, ki je na koncu tako prijazna.
Poskrbimo, da bo ta veseli dan s krofi in lepimi maskami 
ostal, naj obiščejo ljudi po vaseh in razveseljujejo tudi ta-
kšne, ki so nemočni in ujeti med štiri stene svojih domov.

Mira Trifunac

Pustno rajanje v Narapljah

Pustovanje kot nekoč 
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Društvo žena Majšperk je bilo letos na vrsti za pogostitev 
ob povorki. Za tiste, ki so si prišli povorko ogledat, smo pri-
pravile obložene kruhke, flancate, miške in različno pecivo. 
Pripravile smo veliko dobrot. Vse so si z veseljem postregli. 
Naši sosedje so bili vinogradniki, tako da obiskovalci niso 
bili ne lačni in ne žejni. Kljub hladnemu dnevu se je zbralo 
veliko število občanov in mask. Bilo je lepo.
V petek, 24. februarja, pa smo imele v domu krajanov v 
Sestržah tečaj, ki ga je vodila Darinka Gostečnik. Pekle 
smo makrone, sirovo in orehovo pogačo. Na tečaju je bilo 
21 članic. Članice se na tečajih družimo in izmenjujemo 
izkušnje. Preživele smo lepo dopoldne.

Društvo žena Majšperk

Pustovanje v Majšperku

V počastitev 8. marca smo v prostorih društva DPD Svo-
boda Majšperk priredili glasbeno-literarni večer. Prireditev 
je pripravila naša članica Vera Planinc, ki je predstavila ne-
kaj svojih literarnih del ob glasbenih vložkih pevke Natalije 
Hormuth in njenega moža Dominika. 
Verina literarna dela so zajemala lik ženske iz okolja, kjer je 
živela v mladosti, torej iz Stoperc, ter iz okolja, kjer prebiva 
danes. To je povezala z naravo ter njeno lepoto, ki jo je 
mogoče zaznati le, če z njo živiš, jo znaš opazovati in si jo 
dovoliš tudi občutiti.
Njena skromnost in iskrenost nas je navdihnila, hkrati pa 
nas je ob tem prevzela tudi njena izjemna energija in ustvar-
jalnost na mnogih področjih, na katerih je tudi aktivna.
Večer je bil ob pripovedovanju Vere, prepevanju Natalije ter 
živih zvokih, ki jih je iz klavirja izvabljal Dominik, čaroben. V 
enem delu sta nas glasbenika očarala z ljudskimi napevi in 
pesmijo Benjamina Ipavca, v drugem pa z zahtevnejšimi 
skladbami Dvořaka, Puccinija in Catalina. Čeprav sta oba 
močno zavzeta z uresničevanjem svojih ciljev, ki jih imata 
za posestvo v Stopercah, sta nesebično privolila in sprejela 
naše povabilo na to prireditev. 
Vsi, ki smo na prireditvi lahko bili del dogodka, smo Veri 
hvaležni za nepozaben večer. Globok poklon pa velja tudi 

obema glasbenikoma za njun glasbeni prispevek. Ob skle-
nitvi prireditve sta oba izrazila hvaležnost, da smo ju spre-
jeli medse, saj se med nami počutita izredno sproščeno 
in lepo. Želimo si, da bi kakšno podobno prireditev lahko 
delili še s širšo množico poslušalcev!

Vera Korže, DPD Svoboda Majšperk

Člani Čebelarskega društva Majšperk smo se v soboto, 4. 
marca 2023, pridružili kolegom iz vse Slovenije pri sejanju 
medovitih rastlin na pogoriščih Krasa, v gozdovih občine 
Miren. V okviru projekta »Dan sajenja medovitih rastlin«, ki 
ga organizira Čebelarska zveza Slovenije, smo pomagali 
pri obnovi pogorelega Krasa. 
Sejali smo pod strokovnim vodstvom Zavoda za gozdo-

ve Slovenije. Najprej smo z motiko odstranili pepel, malo 
narahljali prst, posejali mešanico petnajstih semen in jih 
pokrili z zemljo. Zavod za gozdove nam je pripravil seme-
na trokrpega in topokrpega javorja, lipe, lipovca, maklena 
in koprivovca. To so drevesne vrste, ki imajo največ mo-
žnosti, da vzniknejo na tem območju, saj so prilagojena 
na kraško okolje. Sejali smo v skupinah po dvajset članov 

Glasbeno-literarni večer

Pomoč čebelarjev na Krasu
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na en hektar pogorelega zemljišča, in to na razdalji dveh 
metrov. S tem smo slovenski čebelarji (okrog 500 udele-
žencev akcije) pomagali pri obnovi gozda, ki predstavlja 

pomemben del čebelje paše. Upamo, da bodo posejana 
semena ozelenila požgano pokrajino in vrnila življenje v po-
goreli gozd.                                            Martina Kajzovar

Marec je mesec, ki je tradicionalno posvečen ženskam – 
od dneva žena do materinskega dneva mislimo nanje in 
še prvi spomladanski cvetovi nas vabijo, da jim prinesemo 
rože. A vmes praznujejo tudi moški; njim je namenjen dan 
mučenikov, ki ima korenine v krščanskem izročilu. Na ta 
dan goduje 40 mučenikov – 40 rimskih vojakov, ki so leta 
320 umrli v ledenem jezeru, ker se niso želeli odpovedati 
krščanstvu. Moškim se na ta dan tradicionalno podarjajo 
suhe slive, klobasa in trnje, ki simbolno predstavlja njihovo 
mučeništvo. 
V čast temu prazniku je fotografska sekcija KPD Stoperce 
10. marca v avli doma krajanov Stoperce pripravila razsta-
vo portretov moških pri delu. Fotografirali smo 12 moških 
iz različnih generacij in različnih poklicev. Ob tem smo se s 
portretiranci tudi pogovarjali o tem, kaj pomeni biti moški v 
današnjem času, kje so izzivi in težave, kaj bi morda spre-
menili. Zanimala so nas njihova prepričanja in vrednote. 
Nekaj utrinkov pogovorov smo dodali k razstavi, ki smo jo 
naslovili Iz moškega zornega kota.
Z razstavo, kjer predstavljamo obraze in misli naših 
moških, želimo poudariti njihovo pomembno vlogo pri 
ustvarjanju razgibanega, povezanega in dobrega ži-
vljenja v kraju. Iskreno se zahvaljujemo vsem, ki ste se 
prijazno strinjali s sodelovanjem in prestali mučeniško 
fotografiranje.

Romana Kamenšek

Iz moškega zornega kota
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Beno Kamenšek zadnja leta vlaga velike napore v izboljšanje pogojev za delo gasilcev. 
S tem skrbi za ugled gasilske organizacije in izboljšuje možnosti dela z mladimi. Preko 
rednih dejavnosti izobražuje naše operativce na različnih področjih. Njegova strokovna 
pomoč je prisotna tako na preventivnem kot tudi na operativnem področju. Deluje kot 
operativni član, na strokovnem področju pomaga mlajšim generacijam pri izpolnjevanju 
določenih nalog, zelo je predan delu za potrebe sistema zaščite in reševanja. Zaradi 
svojega profesionalnega odnosa do zaupanih mu nalog je postal skoraj nenadomestljiv. 
Ob vsem tem delu je vedno našel čas tudi za operativno delo v gasilstvu. 
Danes je v PGD Majšperk in GZ Majšperk gonilna sila za organiziranje in urejanje različ-
nih tečajev za potrebe društva, pa tudi gasilske zveze ter občine. Volja do dela oziroma 
neizčrpen elan, ki ga ima pri vsem tem delu, je za marsikoga takšna spodbuda, da ni 
potrebnih dodatnih besed. Je tudi gasilski inštruktor pri GZS. 
V urah ni mogoče izmeriti njegovega vloženega dela, zaradi katerega so pogoji dela za 
operativno gasilsko populacijo v gasilskih društvih in tudi širše postali del učinkovitega 
požarnega varstva. 
Veseli smo ljudi s takšnimi nesebičnimi odlikami. Na Bena Kamenška smo še posebej 
ponosni, saj je zgled nam in tudi mnogim, ki komaj stopajo v naše gasilske vrste. Prizna-
nje Civilne zaščite je nekakšna zahvala za njegovo dobro opravljeno delo in spodbuda 
tistim, ki nadgrajujejo že dosežene rezultate. Vidno izstopa iz povprečja in tako opogu-
mlja tudi tiste, ki se zgledujejo po njem. Zaradi vseh omenjenih del in nalog, ki jih vestno 
opravlja, je Beno Kamenšek prejel bronasti znak Civilne zaščite. Čestitamo!

GZ Majšperk

Pozdravljeni, bralke in bralci našega glasila. Planinci smo tudi 
planinsko sezono v letu 2023 začeli zelo aktivno. Do konca 
marca smo opravili že osem pohodniških aktivnosti in vse so 
bile dobro obiskane. 
Kaj vse smo v letošnji zimi že počeli? Planinsko sezono smo 
pravzaprav krstili z neke vrste trikraljevskim dnevno-nočnim 
pohodom od Doklec, preko Janškega Vrha, Lipnega s spu-
stom na Slape. Pohoda se je udeležilo več kot 35 pohodnikov, 
za popestritev pa so tokrat poskrbeli pri Ivančičevih na Slapah. 

Konec januarja smo ponovno osvojili Boč. Pohod na Boč je 
letos zaradi snežnih razmer privabil le 12 pohodnikov. Teden 
dni pozneje pa se je manjša skupina naših članov še enkrat 
podala v Zahodne Haloze in se pridružila planincem iz Makol 
na njihovem tradicionalnem pohodu po makolskih gričih.
V februarju se ob kulturnem prazniku nismo izneverili tradiciji 
in smo se skupaj s planinci iz Rogatca odpravili na Donačko 
goro. Pohod smo že tradicionalno nadgradili s proslavo, kjer 
so naši člani ponovno dokazali, da so dobri tudi pri kultur-

V ponedeljek, 20. marca, je v Majšperku potekalo že pet-
indvajseto ocenjevanje vin v organizaciji Društva vinogra-
dnikov in sadjarjev Majšperk. Domači vinogradniki so na 
ocenjevanje prinesli triinpetdeset vzorcev. Petčlansko ko-
misijo ocenjevalcev je vodil Andrej Rebernišek iz KGZ Ptuj. 
Povprečna ocena vzorcev je bila 18,00. Najvišja ocena pri 
zvrsteh je bila 18,03. Med sortnimi vini navadnih trgatev je 
najvišjo oceno 18,30 dobil sauvignon. Najbolje je bil oce-
njen traminec pozne trgatve družine Krebs (ocena 18,40). 
Po mnenju komisije so bila vina sveža, s čisto sadno linijo 
in brez večjih napak. Na koncu je Andrej Rebernišek spre-
govoril še o vsaki sorti vina, ki je bila prinesena na ocenje-
vanje, ter podal nekaj nasvetov za kletarjenje. Za kulturni 
program je na začetku in med samim ocenjevanjem poskr-
belo društvo KUD Majšperk.

DVS Majšperk

Bronasti znak Civilne zaščite

Planinski kotiček

V Halozah pijemo dobro vino
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nih dejavnostih. Letošnji pohod na Donačko goro je bil za-
radi snežnih razmer kar zahteven, pohodniki pa so lahko pri 
vzponu preverili koristnost uporabe derez. Tudi pohoda ob 
februarski polni luni nismo izpustili.
Z otroki iz osnovne šole smo v začetku marca izpeljali zimski 
pohod od Peska do Rogle. Vreme je bilo čudovito, otrokom 
pa smo pripravili še posebno rekreacijo, to je kar tri ure san-
kanja po pohorskih strminah. Letošnja zima nas je sicer v 
dolinah malenkost obdarila s snegom, vendar ga je bilo za 
sankanje kljub vsemu premalo. Hvala vsem, ki ste aktivno po-
magali pri izvedbi, posebna zahvala pa gre vsekakor učiteljici 
Petri, ki je opravila največ organizacijskega dela pri animaciji 
in prijavljanju otrok.
Tudi v marcu smo nadaljevali s pohodi in se tako 12. marca 
podali na pohod po Kozjaku, kjer smo osvojili 913 m visok 

Žavcarjev vrh. Sam vrh sicer ni razgledna točka, smo pa za 
razglede izkoristili postanek na nekoliko nižji točki, pri koči na 
Žavcarjevem vrhu, in uživali ob pogledih na pohorske strmine 
in smučišča.
Tudi v marcu smo v bližnji okolici opazovali lunine obli-
ne in skrbeli za svoje fizične sposobnosti. V marcu je bilo 
načrtovanih še nekaj dejavnosti. Ker smo planinci ljubitelji 
čiste narave, se bomo priključili občinski čistilni akciji in 
pregledali čistost obeh prometnic, ki vodita na repetitor. 
Opažamo, da se odnos do narave vsaj izven glavnih pro-
metnic izboljšuje, kar pa žal ne velja za nekaj uporabnikov 
glavnih občinskih prometnic, kjer se vsako leto nabere kar 
nekaj odpadkov.
V društvu smo se letos že sestali člani upravnega in nadzor-
nega odbora ter pregledali poslovanje preteklega leta in nato 
izpeljali še volilni občni zbor. Na občnem zboru smo začrtali 
letošnje dejavnosti, določili finančni načrt in članarino za leto 
2023. Člani društva so nov mandat za vodenje društva pode-
lili ekipi, ki je društvo vodila že pretekla štiri leta. Za zaupanje 
hvala vsem zvestim in tudi novim članom.
Letos smo poskrbeli tudi za izobraževanje strokovnih kadrov 
in na dousposabljanje za naziv strokovni delavec v športu 2 
poslali dva naša vodnika. Tako sta izobraževanje na koči na 
Grohatu v povsem zimskih razmerah uspešno opravila Mar-
jan Planinc in Miran Smolej.

Predsednik PD Majšperk Miran Smolej

Boč

Zimsko dousposabljanje

V ponedeljek, 9. 1. 2023, smo se učenci 5. a in 5. b ter 
učiteljici za pet dni odpravili v šolo v naravi v Rakov Ško-
cjan. Po skoraj treh urah smo prispeli pred dom Rak. Bili 
smo zelo radovedni, zato smo si ogledali bližnjo okolico 
in prostore. Nato smo se razporedili po sobah, razpakirali 
kovčke in se odpravili v skupne prostore, kjer smo se se-
znanili s pravili in zadolžitvami. Spoznali smo tudi zaposle-
ne v domu. Res so bili fajn, saj so nam delili veliko znanja, 
veselja in zaupanja.

Že prvi dan smo postali stezosledci, se učili preživetja v 
naravi, večer pa smo zaključili s šaljivimi družabnimi igra-
mi. Drugi dan je bil za nas najbolj naporen, saj smo se 
odpravili na večkilometrski pohod do Cerkniškega jezera, 
po kosilu pa smo si ogledali še jame od Kotla do Tkalca in 
dan zaključili s socialnimi igrami. V sredo smo si ogledali 
še Zelške jame, spoznavali bogastvo gozda, se preizkusili 
v lokostrelstvu ter si priredili zabavo z glasbo in plesom. 
Četrti dan smo plezali po naravni steni, se spuščali po 

IZ ŠOLSKIH KLOPI 

Športno-naravoslovni teden petošolcev
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Tudi na naši šoli smo 7. februarja 2023 obeležili dan kulture 
in spregovorili o slovenski kulturi in slovenskem narodu. 
Slovenski narod je med vsemi narodi sveta edinstven. V 
svoji zgodovini skriva nešteto usod posameznikov, ki so si 
upali verjeti v lepe in boljše čase. Eden izmed njih je naš 
največji pesnik France Prešeren, ki mu usoda ni namenila 
srečnega življenja. Nikoli ni bil bogat, a nam je vseeno za-
pustil neprecenljivo bogastvo. Veličine njegovega duha ni 
mogoče odkriti, vsak rod ga doživlja po svoje in nobena in-
terpretacija njegove poezije ne more biti dokončna. Kultura 
nam mora biti in postati cilj, kajti le če si postavimo cilje, jih 
bomo tudi našli. Ob tem pa je še kako pomembno, da se 

zavedamo svojih korenin in svoje preteklosti. Če si cilje po-
staviš visoko, boš našel poti, da jih dosežeš. Na prepihu in 
ob mnogih neurjih, ki niso redka v našem svetu, se je težko 
obdržati, če niso korenine trdno v zemlji in če dovolimo, da 
nas vsak veter premakne. Samo narod, ki se zaveda svo-
jega bogastva v ljudeh, svojih posebnosti in svojih odlik, 
se lahko ohrani, razvija in izstopa v krogu mnogih narodov. 
Če poznamo in cenimo svojo preteklost in tiste, ki so jo 
ustvarjali, lahko rastemo v kulturi. Tako smo se tudi mi ob 
slovenskem kulturnem prazniku prepustili poeziji in glasbi.

Vodji prireditve Mira Marinič in Sonja Šterbal
Foto: Lea Živa Planinc

vrvi, se vozili s kanuji po reki Rak, spekli smo si buhteljne, 
zakurili taborni ogenj in se veselili ob njem. Zadnji dan 
smo dopolnjevali znanje iz preživetja v naravi ter izvedli 
orientacijski tek. Nato smo se poslovili in se vrnili domov, 
kjer so nas pričakali starši. V zahvalo, da so nam omo-
gočili to dogodivščino, smo jim zapeli pesem, ki nas jo je 
naučila učiteljica Mira iz CŠOD.

Menim, da je bila šola v naravi »vrhunsko« izpeljana – vse 
pravilno in prav. O hrani nimam niti besedice, bila je odlična 
in res pohvala kuharjema. Dom in brunarica sta bila lepa, vse 
je bilo lepo urejeno. Učitelji so bili prijazni, popeljali so nas v 
svet igre, zabave in znanja, česar ne bi doživel nikjer drugje.

Samo Tovornik, 5. b
Foto: Sonja Šterbal

Slovenski kulturni praznik na OŠ Majšperk
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Zima je bila v naših koncih, prva triada OŠ Majšperk pa je 
že razmišljala o pustu. V kaj bi se lahko letos spremenili? 
Dobili smo odlično idejo, s katero smo bili vsi zadovoljni. 
Preprosto, a zabavno – mi bomo kavbojci in Indijanci. Za 
kostum ne potrebuješ veliko. Ker ima vsak pravi kavbojec 
in Indijanec ob sebi konja, smo si konjičke izdelali. Pridno 
smo kaširali in barvali, pletli pisane kitke in tako so nastali 
naši čudoviti konjički. Z njimi smo jezdili tudi na pustni po-
vorki v Majšperku in si prijezdili tretje mesto med šolskimi 
maskami. Bravo mi!

Učiteljice 1. VIO

Tudi letos so se učenci 2. a skupaj z razredoma iz obeh podru-
žnic odpravili na deseturni plavalni tečaj. Ves teden je po dopol-
danskem učenju sledil odhod v Terme Ptuj. Učili so se po svojih 
zmožnostih, in kar je najpomembnejše, zadovoljni so s svojim 
napredkom. Pa še zabavno je bilo. Preberite, kaj so napisali:
Naučila sem se plavati žabico, tudi skakali smo lahko. Všeč mi 
je bilo, da smo lahko šli tudi v džakuzi. (Ana Vedlin)
Rad hodim na plavalni tečaj, ker se tam res naučiš plavati. Tudi 
skoke smo se učili. Lahko smo šli tudi v džakuzi. Super je bilo. 
(Taj Verdenik)
Na plavalnem tečaju mi je bilo všeč, ker sem se veliko naučil in 
sem lahko skakal na glavo. (Sergej Sluga)
Všeč mi je bilo, ko smo skakali v vodo in tekmovali z deskami. 
Igrali smo se tudi igrico Noč, dan. Naučil sem se plavati in sem 
vesel. (Mark Korže)                                              Vesna Korže

Kavbojci in Indijanci v 
Majšperku

Mi gremo pa v Terme se plavat naučit …

V ponedeljek, 12. 12. 2022, smo se z mladimi planinci OŠ 
Majšperk preizkusili na nočnem zimskem pohodu po občini. 
Krožna pot nas je peljala skozi Koritno, naselje Breg in se 
po dveh urah in pol zaključila pred našo oranžno lepotico. 
Zimska idila in svetlobni snopi naglavnih luči so 53 mladim 
pohodnikom pričarali pravo praznično vzdušje. Navdušenja 
med mladimi planinci niso zmotile niti nizke temperature, ki 
so se ta večer spustile krepko pod ničlo. Za izvedbo in vo-
denje na planinskem pohodu se zahvaljujemo Planinskemu 
društvu Majšperk, ki prisluhne prav vsaki naši želji.

Petra Dolenc, mentorica mladih planincev

Nočni pohod mladih 
planincev
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Društvo likovnih pedagogov Pedagoški liki in Klub ljubite-
ljev umetnosti Soraj sta pripravila v marcu letno pregledno 
razstavo otroškega likovnega ustvarjanja v vzhodni Slove-
niji, ki je potekala med 9. in 29. 3. 2023 v razstavišču Ve-
trinjski dvor v Mariboru. Namen razstave je spodbuditi mla-
de ustvarjalce, ustvarjalke, njihove mentorje in mentorice k 

predstavitvi otroških likovnih del v galerijskem prostoru, 
reflektirati stanje likovne pedagogike v vzhodni Sloveniji ter 
izmenjati znanje in izkušnje ob primerih dobrih praks. OŠ 
Majšperk so predstavljale Julija Potočnik, Naja Eva Dolenc 
in Pia Arnuš.

Mentorica Majda Črešnik, prof. lik. um.

Likovno ustvarjanje

Nestrpno že pričakujemo tople sončne žarke, še glasnejše pre-
pevanje ptičkov in brezskrbno otroško igranje na igrišču. Pre-
den pa se predamo travniškim dogodivščinam, je prav, da se 
spomnimo, kaj vse smo z učenci na podružnici Ptujska Gora 
doživeli v zimskih dneh.
- Februarja smo združili proslavo ob kulturnem prazniku in 

ogled slikarske galerije gospe Veronike Rakuš. 
- Na pustno soboto smo se podali na povorko po Majšperku, 

na kateri smo se predstavili kot glasbeniki z izdelanimi inštru-
menti.

- Na pustni torek smo se našemljeni podali po kraju. Začeli 
smo na trgu, kjer se nam je pridružil g. ravnatelj z bičem in 
pokanjem, nadaljevali smo do transformatorja in nazaj mimo 
gasilskega doma. Hvala vsem, ki ste se pisanim maškaram 
tako ali drugače odzvali. Velika zahvala pa družini Toplak in 
podjetju Svit-Zolar, ki sta nas še lepo sprejela in pogostila.

- Na šoli smo imeli 16. 2. poseben obisk. Obiskali so nas ku-
renti Orjaki, ki se jim zahvaljujemo za obisk in darilce. 

- Organizirali smo tudi dan dejavnosti. Prvošolci in drugošolci 
so v začetku marca (tretješolci in četrtošolci pa v prvem te-
dnu februarja) spoznavali varno rabo interneta in se seznanili 
z nekaterimi spletnimi pastmi. 

- Od 13. do 17. marca so drugošolci in tretješolci opravljali 
plavalni tečaj v Termah Ptuj. Šolsko delo in plavanje sta se 
cel teden prepletala in potekala brez zapletov. Učenci so se 
seveda od vsega najbolj veselili skakanja v bazen in vožnje 
po toboganu.

Ker pomlad že trka na vrata, je to znak, da se začenjajo priprave 
na dan šole Ptujska Gora, ki ga obeležujemo konec aprila. Kaj 
vse pripravljamo, naj zaenkrat še ostane skrivnost, bo pa za-
gotovo zanimivo! Ni pa skrivnost, da so pred nami velikonočni 
prazniki, ob katerih vsem želimo vse lepo!

Barbara Rajh, vodja POŠ Ptujska Gora

V pričakovanju pomladi na POŠ Ptujska Gora
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Na OŠ Majšperk smo v petek, 17. 3. 2023, slavili prav po-
seben dan šole. Prvič smo vezali dan šole na našo tretjo 
šolo, na našo oranžno lepotico, saj je 17. 3. označen kot 
začetek gradbenih del naše hiše učenosti. 
Pri pripravi prireditve nas je Nejc Zaplotnik nagovarjal, da je 
pot zelo pomembna pri doseganju ciljev. Pridružil pa se mu 
je tudi James Norbury, ki trdi, da so na naši poti življenja 
zelo pomembni sopotniki. Sopotniki. Tudi vsi starši, sošol-
ci, prijatelji, učitelji, vsi tehnični in svetovalni delavci šole. 

Dragoceni smo, brez nas bi bila šola samo prazna stavba. 
Mi vsi dajemo življenje in smisel šoli. Naše osebno življenje 
je vedno povezano s šolskim življenjem ter zaznamovano 
s številnimi sopotniki. Vsaka generacija otrok v šoli biva 
devet let. V tem času sledi svoji poti izobraževanja in vsem 
ciljem vseh razredov. 
Nastopajoči so nam prinesli v počastitev dneva šole glas-
bene rožice (petje, ples in glasbo), pospremili so gospoda 
župana in vse goste v naše šolsko življenje. V naši sredini 

V mesecu kulture smo obeležili slovenski kulturni praznik s 
proslavo, ki smo jo izvedli na poseben način. Naš oder je 
bilo stopnišče pod cerkvijo, občinstvo pa naključni spreha-
jalci in obiskovalci Ptujske Gore. 
Proslavo smo ob zastavi slovesno začeli s slovensko hi-
mno, ki jo je zapel naš otroški pevski zbor. Celotno Zdra-
vljico sta nam v nadaljevanju prebrala Lara in Nik, Jure pa 
nam je doživeto deklamiral pesem Ide Semenič Kaj je kul-
tura. Da je kultura tudi ples, so nam pokazali učenci 1. 
razreda z ljudskim plesom Ob bistrem potoku, učenci 2. 
razreda pa s plesnimi koraki ob skladbi Biba leze. 
Proslava je bila uvod v ogled slikarske galerije gospe Ve-

ronike Rakuš. Prijazno nam je odprla svoja vrata in nas 
popeljala po razstavi. Ogledali smo si razstavljena slikarska 
dela, ki so prikazovala pustni čas na Ptujski Gori. Predsta-
vila nam je tudi zgodovino svojega slikarskega ustvarjanja. 
Poslovili smo se z obljubo, da se še vidimo v njeni galeriji, 
predvsem pa, da bodo učenci pod njenim budnim očesom 
večkrat ustvarjali na trgu Ptujske Gore. Že zdaj vemo, da 
bo to posebno doživetje!
Ta dan smo spoznali, da smo lahko kultura vsi. S pozdra-
vljanjem na cesti, s prijazno besedo in z nesebično pomo-
čjo vsem ljudem v stiski …

Jadranka Frlež 

Dan Osnovne šole Majšperk

Kulturni dan na Ptujski Gori
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Gori doli, sem in tja,
cigu, migu, hopsasa.
Plešem, skačem, se vrtim,
evrčke za to dobim.

S to pesmico smo se vrtčevski otroci in vzgojiteljice pred-
stavili na 22. povorki. Kar hitro nas je prešinila odlična ide-
ja. Kaj, če bi bili letos pajaci? In tako je tudi bilo. Dogovorile 

smo se, da čim prej poiščemo blago, naročimo lasulje, 
skrojimo in sešijemo obleke. Do delavnic s starši je bilo 
vse pripravljeno. Starši so se kar v velikem številu udeležili 
delavnic in dokončali kostume. Kostume so otroci iz sku-
pin Metulji, Pikapolonice in Ježki oblekli že 13. 2., ko smo 
se udeležili pustovanja invalidskih organizacij v karnevalski 
dvorani na Ptuju. Osvojili smo tudi drugo nagrado, ogled 
risanega filma v kinu na Ptuju. V soboto, 18. 2., smo se 

je gospod ravnatelj izrekel dobrodošlico upokojenim učite-
ljem in tehničnim in strokovnim delavkam, saj so tudi oni s 
svojim delom omogočili, da slavimo dan šole. Ravnatelj je 
podelil cvetje učiteljicam jubilantkam. 
Sodelovalo je približno sto učencev; OPZ in MPZ je vo-
dila učiteljica Katja Horvat, folklorno skupino je vodila 
učiteljica Petra Zorko, osmošolke so zapele in zaplesa-
le s prvošolčki pod vodstvom učiteljice Andreje Zupa-
nič, osmošolke so nas presenetile s plesom in s tabato. 
Navdušili so naši glasbeniki: David Aubel – kitara, Nace 

Mohorko – frajtonarica, sedmošolki Lina in Ela sta nam 
zapeli. 
S svojim obiskom so nas počastili tudi vsi obiskovalci ter 
nam vlili poguma in upanja za naše delo. Vse to so nare-
dili z ljubeznijo. Ljubezen ni reka. Ljubezen je kot ocean. 
Vsi smo povezani z ljubeznijo staršev in otrok, sorodnikov, 
učiteljev, vseh delavcev šole … na tej prireditvi, v tem tre-
nutku, v vseh prostorih sveta. Prepleteni smo z nevidnimi 
nitkami. Vedno smo sopotniki. 

 Vodja prireditve Marjetka Kotnik

Pajaci

V sredo, 7. 12. 2022, smo se po dveh letih, ko nam skupno 
druženje ni bilo dovoljeno, ponovno zbrali pred KPC-jem, 
da bi okrasili novoletno smreko. Otroci vrtca in prve triade 
OŠ Majšperk so v novembru pridno zbirali bele jogurtove 
lončke, ki so jih nato ustvarjalno poslikali in jih spremenili 
v pisane in bleščeče novoletne okraske. Prijetno druženje 
so nam polepšali otroci s svojimi prisrčnimi pevsko-ple-
snimi točkami, praznično vzdušje nam je pričaral tudi Anej 
Verbančič s harmoniko. Nato smo s pomočjo prijaznih 
gasilcev svoje lepe okraske obesili na smreko, ki je ves 
praznični čas ponosno krasila našo občinsko stavbo. Po-
sladkali smo se s piškoti in bombončki, se greli s čajem. Za 
popestritev dogajanja so poskrbela tudi društva na boga-
to obloženih stojnicah. Preživeli smo prijetno decembrsko 
popoldne in lepo je zadišalo po praznikih.

Vzgojiteljica Aleksandra Šentak

VRTEC

Praznični december – krasitev smreke



Majšperčan

133 | april 2023 27

Na gregorjevo je po ljudskem izročilu veljalo, da sv. Gregor 
»luč v vodo vrže«. Praznik naznanja začetek daljših dni in 
slovo od teme. Po ljudskem izročilu je veljalo, da se na ta 
dan ženijo ptički, saj je bil to včasih prvi spomladanski dan. 
Tako je spuščanje »gregorčkov« po bližnjem potoku ob 
obeležitvi tega dne v našem vrtcu postala stalnica. Letos 
smo ga izpeljali v petek, 10. 3. 2023. Z otroki iz skupi-
ne Gosenice, Žabice, Muce, Pikapolonice, Metulji in Ježki 
smo se odpravili do potoka Škralska.
Letos smo ladjice – »gregorčke« – izdelali nekoliko druga-
če. Da bi bili prijazni do narave, smo se odločili za naravne 
materiale. V vsaki skupini smo izdelali dve ali tri ladjice. Pri 
delu smo uporabljali drevesno skorjo, lesene deščice, veje in 

ostale naravne materiale. Otroci so se zelo trudili, dajali ideje, 
načrtovali in plovila skupaj z vzgojiteljicami tudi izdelali. Tako 
smo bili vsi zadovoljni: vzgojiteljice, otroci in narava. Otroke 
smo ponovno ekološko ozavestili, da v naravo ne smemo 
spuščati raznovrstnih materialov, ki bi ji lahko škodili. Ladjice 
smo spustili na eni strani mostu bližnjega potoka in na drugi 
opazovali njihovo potovanje in plovbo po vodi. 
Pomembno je, da otroci vedo, kako je treba ravnati z na-
ravo, s tem pa smo poskrbeli tudi za gibanje na svežem 
zraku, ki nam je prineslo še en čudovit vrtčevski dan. V 
upanju, da je voda z našimi »gregorčki« odnesla vse slabo, 
skrbi in zimo, smo pozdravili prihod sonca in pomladi.

Doroteja Drevenšek, vzgojiteljica

Babice in dedki imajo v življenju vsakega posameznika poseb-
no mesto. Predajajo nam neprecenljive modrosti, nas razvajajo 
in z nami pletejo posebne vezi. Te vezi se začnejo ustvarjati že 
kmalu po rojstvu otroka, saj so babice in dedki pomemben del 
družine. 
Ker si tudi v vrtcu želimo, da so njihove vezi še trdnejše, smo v 
vrtcu organizirali sproščujoče popoldne, namenjeno dedkom in 
babicam ter njihovim vnukom. Srečanje smo organizirali v so-
delovanju z društvom Sonček, saj z njimi sodelujemo v okviru 
projekta Korak k sončku. K sodelovanju smo povabili Medejo 
in Nejca, ki sta za nas pripravila prijeten popoldan, pri tem jima 
je pomagala tudi vzgojiteljica Branka. Srečanje je potekalo v 
torek, 14. 3. 2023, ob 17.00.
Dedke in babice smo povabili, da se skupaj s svojimi vnuki zbe-
rejo v telovadnici OŠ Majšperk in se prepustijo zvočni kopeli z 
gongi. Odzivi na gonge so pri vsakem posamezniku tako različ-
ni, kot so različni otroci. Nekateri lahko zadremajo, se umirijo in 
sprostijo, lahko lezejo, se premetavajo, se smejejo ali jočejo … 
Vsem je skupno, da melodija gongov prinese mir in ravnovesje 

ter nas spodbudi k misli o dobrem, pozitivnem … Tudi nas je 
melodija spodbudila k pozitivnemu, kar se je odražalo v tem, 
da smo ob koncu vsi skupaj zapeli in se zadovoljni vrnili domov.
Vsem dedkom in babicam se zahvaljujemo, da so si vzeli čas 
in se odzvali povabilu. Čas, ki ga otroci preživijo s svojimi babi-
cami in dedki, je zagotovo dragocena popotnica za otrokovo 
življenje. Prav tako se zahvaljujemo Medeji in Nejcu, ki sta pod-
prla našo idejo in za vse nas pripravila čudovit popoldan.

Kaja Valand, vzgojiteljica

na Bregu priključili že tradicionalni povorki, ki je potekala 
z Brega do Majšperka, kjer smo se predstavili s pesmico 
Pajac. Po predstavitvi smo imeli malico pred gasilskim do-
mom. Po poti in pred gasilskim domom sta otroke animi-
rala brata Malek. Prislužili smo si tretjo nagrado, ki smo je 
bili zelo veseli. Na pustni torek smo se ponovno našemili in 

se še enkrat sprehodili po vasi – od hiše do hiše, od vrat do 
vrat. Zaslužili smo veliko sladkih dobrot. Podali smo se tudi 
do občine, kjer nas je sprejel gospod župan. Zapeli smo 
pesmico in malo zarajali, se posladkali in naredili skupno 
fotografijo.

Vzgojiteljica Danica Pompe

Spuščanje »gregorčkov«

Srečanje z babicami in dedki 
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Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano (MKGP) 
skupaj z Upravo za varno hrano, veterinarstvo in varstvo ra-
stlin (UVHVVR), Čebelarsko zvezo Slovenije (ČZS) in Kmetijsko 
gozdarsko zbornico Slovenije (KGZS) vsako leto pripravlja ak-
tivnosti obveščanja in ozaveščanja uporabnikov o pravilni rabi 
fitofarmacevtskih sredstev (FFS). Osnovni namen dejavnosti 
je informiranje uporabnikov in splošne javnosti glede možnih 
tveganj, ki jih lahko ima nepravilna raba FFS za zdravje ljudi in 
okolje, vključno s čebelami ter ostalimi opraševalci, ki so eden 
izmed osnovnih indikatorjev onesnaženosti v okolju. 

MKGP in UVHVVR v prvi vrsti spodbujata okolju prijaznej-
še metode varstva rastlin in celovito ravnanje s kmetijski-
mi rastlinami, kamor spadajo naslednji preventivni ukrepi: 
izbira rastišča, kolobarjenje, obdelava tal, čas in gostota 
setve oziroma sajenja, rez, vzgojne oblike, setev mešanih 
ali vmesnih posevkov ali dosevkov, uporaba odpornih/to-
lerantnih sort, saditev ali setev certificiranega sadilnega/
semenskega materiala, gnojenje, namakanje, izsuševa-
nje, higienski ukrepi. Nadalje spodbujamo uporabo metod 
varstva rastlin z nizkim tveganjem, kamor spadajo fizikalni 

Konservatorij za glasbo in balet Ljubljana podeljuje Šker-
jančevo nagrado najboljšim dijakom, študentom in njihovim 
pedagogom za dosežke na področju glasbe in umet nosti. 
Za leto 2022 je dobitnica ene izmed nagrad tudi flavtistka 
Maša Majcen. Nagrado je prejela 1. 2. 2023 v Slovenski 
filharmoniji, in sicer za izjemne študijske uspehe in zasluge 
pri umetniškem uveljavljanju šole. 
Maša je od leta 2018 do 2022 obiskovala umetnostno 
gim nazijo – modul B (instrument flavta) na Konservatoriju 
za glasbo in balet Ljubljana. Kljub vsem šolskim obvezno-
stim se je dodatno izobraževala na seminarjih, se udele-
ževala tekmovanj, poletnih šol in festivalov pri svetovno 
znanih profesorjih, kot so Felix Renggli, Wally Hase, Gitte 
Marcusson, Sue Thomas in Johanna Dömötör. Februarja 
2022 je bila na izobraževanju v Londonu pri profesorici, 
ki poučuje na akademiji Royal Collage. Ta ji je priporočila 
tudi odlične koncerte, operne predstave ter muzikale, ki se 
vsakodnevno odvijajo v Londonu.
Kljub vsem težavam in omejitvam med pandemijo je v času 
šolanja na konservatoriju tekmovala na številnih internetnih 
tekmovanjih po tujini. Leta 2019 se je udeležila internetne-
ga tekmovanje The 3rd SONE International Young Soloists 
Competition, kjer je dobila prvo nagrado ter bila povablje-
na, da nastopa v recitalu v sloviti dvorani Cornegie Hall v 
New Yorku. Leta 2020 se je udeležila 11. tekmovanja In-
ternational Internet Music Competion in prejela 1. nagrado 
ter naziv »Laureate of the 1. Price«. Na tekmovanju British 
flute society Young Performer Competition 2021 je prejela 
prvo nagrado in možnost nastopa na zaključnem koncertu 
v Veliki Britaniji. Zmagala je na tekmovanju North internati-
onal music competition 2021. Prvo mesto je zasedla tudi 
na tekmovanju TEMSIG leta 2021 in 2022, kjer je tekmo-
vala tako v solo kot v komorni zasedbi.
Leta 2022 je zaključila umetnostno gimnazijo – smer flavta 
pod mentorstvom prof. Lize Hawlina. Za nadaljnji študij je 
uspešno opravila sprejemni izpit na javni in na zasebni aka-
demiji na Dunaju ter se vpisala na University of Music and 

Performing Arts, kjer nadaljuje svojo pot v razredu prof. 
Wally Hase.

Mladi umetnici čestitamo ob vseh uspehih in za podeljeno 
nagrado.

KULTURA 

Maša Majcen, prejemnica Škerjančeve nagrade 
za leto 2022

KMETIJSTVO 

Pravilna raba fitofarmacevtskih sredstev (FFS)

Foto: Stanko Kozel



Majšperčan

133 | april 2023 29

ukrepi, biotehniški ukrepi, uporaba koristnih organizmov 
za biotično varstvo rastlin, uporaba FFS na podlagi izvleč-
kov, mikroorganizmov, rastlinskih izvlečkov, feromonov in 
podobnih snovi, uporaba osnovnih snovi in uporaba FFS, 
dovoljenih za ekološko pridelavo. 
V primeru uporabe FFS mora uporabnik upoštevati tudi 
informacije o pragu škodljivosti, o primernem času upo-
rabe FFS in druge nasvete o uporabi FFS. V ta namen so 
na Kmetijskem inštitutu Slovenije vzpostavili spletno stran 
za integrirano varstvo rastlin, kjer so zbrani aktualni opisi in 
informacije o škodljivih organizmih in ukrepih za zmanjšano 
uporabo FFS. 
V nadaljevanju izpostavljamo ključne točke, ki jih mora 
upoštevati vsak uporabnik FFS:
- V Sloveniji je dovoljeno uporabljati le FFS, za katere je 

bila izdana odločba o registraciji, dovoljenje za nujne 
primere, dovoljenje za vzporedno trgovanje ali dovolje-
nje za raziskave in razvoj. 

- Uporaba FFS je dovoljena le na gojenih rastlinah in zo-
per škodljive organizme, ki so navedeni na etiketi in na-
vodilu za uporabo.

- Setev semena, tretiranega s FFS, ki so označena kot 
čebelam nevarna, lahko izvajamo s podtlačnimi pnev-
matskimi sejalnicami le, če so te opremljene z napravo 
za zmanjšanje odnašanja prašnih delcev z zračnim to-
kom, ki izstopa v okolico.

- S prazno embalažo je treba ravnati v skladu z navodili 
proizvajalca oz. navodili za uporabo FFS.

- Ne škropimo v vetrovnem vremenu. Preprečiti moramo 
zanašanje škropilne brozge na sosednje njivske in ur-
bane površine. 

- Pri delu s FFS je treba uporabiti primerno vzdrževano in 
predpisano osebno varovalno opremo.

- Škropilno brozgo pripravljamo na mestu, namenjenem 
polnjenju in mešanju FFS, ki je ustrezno opremljeno in 
zavarovano, da morebitno razlitje ne more doseči vo-
dnih virov in odtočnih kanalov.

Zaželeno je, da naprave za nanašanje FFS čistimo na me-
stu nanosa ali na v ta namen pripravljenih površinah ter 
pri tem poskrbimo za odpadno vodo, da ne 
pride do točkovnega onesnaženja. FFS, ki 
predstavlja tveganje za čebele in druge opra-
ševalce, je označeno z grafičnim opozorilnim 
znakom »Nevarno za čebele«.

Pri uporabi tovrstnih sredstev imajo uporabniki v zvezi z 
varstvom čebel določene obveznosti:
- Cvetoča podrast v trajnih nasadih mora biti v času treti-

ranja s FFS, ki so označeni kot čebelam nevarni, poko-
šena oziroma mora biti na drug način preprečeno, da bi 
jo FFS dosegel.

- Uporaba sistemičnih FFS, ki so označeni kot čebelam 
nevarni, je prepovedana v času cvetenja gojenih rastlin.

- Uporaba kontaktnih FFS, ki so označeni kot čebelam 
nevarni, je v času cvetenja gojenih rastlin dovoljena le v 
nočnem času – dve uri po sončnem zahodu do dve uri 
pred sončnim vzhodom, razen če je na etiketi in navo-
dilu za uporabo navedeno, da je uporaba takega sred-
stva v celoti prepovedana v času cvetenja.

- Pri uporabi za čebele nevarnih FFS mora uporabnik 
tretiranje izvajati na način, da se prepreči zanašanje na 
sosednje površine s cvetočimi rastlinami.

Čebelarska zveza Slovenije

Še preden se odpravimo od doma, pa četudi le za kratek 
čas, pomislimo na samozaščitna ravnanja, s katerimi lahko 
zmanjšamo priložnosti za kazniva dejanja in se izognemo ne-
ljubim dogodkom, kot so vlomi v stanovanja, hiše in vozila. 
Priložnost dela tatu in vlomilec bo raje izbral tisto stano-
vanje ali hišo, kjer bo za kaznivo dejanje najmanj ovir in 
tveganje za odkritje najmanjše. Stavba, v kateri ni nikogar, 
ker so stanovalci na primer na dopustu ali ki je očitno brez 

varovanja, bo bolj verjetno tarča vloma. Posebno vabljiva 
so za vlomilce odprta vrata ali okna, razpoložljivo orodje 
za dostop (na primer zaboji, lestev, ki omogoča dostop do 
sicer nedosegljivih oken ipd.), vrtnarsko orodje, s katerim 
lahko vlomilec nasilno vlomi, zapuščene žive meje ali viso-
ke ograje. 
Svetujemo, da vedno, kadar se odpravite od doma, zakle-
nete vrata in zaprete okna. Ključev ne puščajte na »skriv-

VARNOST

Na varnost doma pomislite, preden se odpravite 
od doma

Foto: Lidija Bezjak
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nih mestih«, kot so poštni nabiralnik, posode za rože, pod 
predpražnikom in podobno. Poskrbite, da bo videti, kot da 
je nekdo doma (na primer pustite prižgano luč ali televizijski 
sprejemnik in podobno). Ob daljši odsotnosti se s prijatelji 
ali sosedi dogovorite, da vam nekdo redno prazni poštni 
nabiralnik in dviguje rolete ter občasno prižge v stanovanju 
luč. Koristna je tudi vgradnja časovnega stikala za samodej-
no prižiganje luči, radijskega in televizijskega sprejemnika, ki 
prižge luči ali sprejemnik ob naključno izbranem času.
Vlomilci se najraje »lotijo« slabo zaščitenih objektov, saj pri-
čakujejo, da bodo z najmanj truda in kar se da hitro prišli 
v notranjost in odnesli vrednejše predmete. Pri tem so še 
posebej pozorni na zunanje znake daljše odsotnosti sta-
novalcev. Takrat imajo dovolj časa za pripravo in izvedbo 
vloma. Izkušnje kažejo, da so manj verjetni vlomi v hiše, 
kjer so nameščene alarmne naprave in videonadzor, po-
membno pa je tudi upoštevanje osnovnih samozaščitnih 
ukrepov. 
Ob odsotnosti od doma ne puščajte sporočil o tem, kar 
velja tudi za družbena omrežja, kjer radi objavljamo dopu-
stniške fotografije. 
Svetujemo, da doma ne puščate večjih dragocenosti, na 
primer nakita in večjih vsot denarja. Če jih boste pusti-
li doma, vrednejše stvari in denar shranite na varno me-
sto, za vsak primer pa nakit, umetnine in druge vrednejše 
predmete prej fotografirajte. Pogosto obravnavamo tatvine 
gotovine in nakita, ki jih storilci še vedno najdejo na predvi-
dljivih in lahko dostopnih mestih. 
Storilci se pogosto pripravijo na izvršitev kaznivega dejanja 
tudi tako, da opazujejo nepremičnine in navade njihovih 
stanovalcev ter izkoristijo čas, ko so ti zdoma. Občane 

zato prosimo, da nas obveščate o pojavu morebitnih su-
mljivih vozil in oseb, ki si morda ogledujejo hiše. Podatki 
o znamki in registrski tablici vozila ali opis sumljive osebe 
lahko bistveno pripomorejo k uspešni preiskavi morebitne-
ga kaznivega dejanja.
Vsakomur, ki bi postal žrtev vloma, policisti svetujemo, 
da nas o tem takoj obvesti na številko 113. Oškodovanci 
do prihoda policistov ne vstopajte v prostor, saj je storilec 
morda še vedno v objektu, uničile pa bi se tudi sledi, ki bi 
lahko pripeljale do odkritja storilca kaznivega dejanja.
Viri: www.policija.si

 Damjan Bračič,
vodja policijskega okoliša, višji policist I

Gradnja kompetenčnega centra Breg 
poteka skladno s terminskim načr-
tom in v predvidenih finančnih okvirih. 
Predviden rok dokončanja del je 31. 
12. 2023, vendar želimo objekt do-
končati pred tem rokom. Del objek-
ta, ki je namenjen podjetniškemu 
inkubatorju, bomo prijavili na Javni 
razpis za sofinanciranje projektov 
ekonomsko-poslovne infrastrukture 
na obmejnih problemskih območjih v 
letih 2023 in 2024, ki ga je objavilo 
Ministrstvo za kohezijo in regionalni 
razvoj in na katerem je možno prejeti 
sofinanciranje do 100 % upravičenih 
stroškov brez DDV. Objekt je trenutno 
v fazi gradnje strehe na delu inkuba-
torja, ki bo nameščena predvidoma 
do konca marca, streha galerijskega 
dela pa bo predvidoma izvedena do 
konca aprila.

OBČINSKE INVESTICIJE 

Kompetenčni center Breg
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Dela na kolesarskih povezavah so v sklepni fazi. Izvajalce 
čakajo še asfaltiranje določenih odsekov povezave, premo-
stitev čez reko Dravinjo in zaključna dela. Nova jeklena ko-
lesarska brv bo nameščena predvidoma konec marca oz. v 

prvi polovici aprila, ko bodo nameščene še lesene podnice 
in ograja. Po asfaltiranju je treba namestiti vso prometno 
signalizacijo in talne označbe, da bo kolesarska povezava 
varna in pripravljena za uporabo.

Pospešeno projektiramo center integrirane dolgotrajne 
oskrbe (CIDO), ki bo umeščen v severozahodni del nove-
ga naselja v Majšperku. Na Javni razpis za sofinanciranje 
gradnje objektov za zagotovitev varnega okolja bivanja za 
osebe, ki so odvisne od pomoči drugih (razpis je objavi-
lo Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake 
možnosti, sedaj Ministrstvo za solidarno prihodnost), se 
bo prijavil Dom dr. Jožeta Potrča Poljčane, katerega po-
družnica bo postal CIDO Majšperk.
Predvidena projektantska velikost centra znaša 2.600 
m2 tlorisne površine; center bo sprejel 48 oskrbovancev. 
Gradnja centra je pogojena z uspehom na javnem raz-
pisu in sofinanciranjem iz evropskih sredstev načrta za 
okrevanje.

Izvajalec Cestno podjetje Ptuj je dokončal gradnjo garaže 
za KPC Majšperk. Garaža, dolga 17 m in široka 9 m, bo 
namenjena shranjevanju komunalne opreme (traktor, plug, 
pometalna naprava) in skladiščenju drugega orodja za ure-
janje okolice. V garaži sta napeljani tudi voda in elektrika za 
pranje opreme in polnjenje naprav.

Kolesarske povezave

Garaža za shranjevanje 
komunalne opreme

Center integrirane 
dolgotrajne oskrbe 
Majšperk

Preventivni družinski program »Krepitev družine« je name-
njen staršem in otrokom, ki želijo izboljšati in nadgraditi 
družinske odnose, izboljšati veščine starševstva, vzgojne 
prijeme ter pozitivno vplivati na otrokovo vedenje in na nje-
govo samopodobo.

Če ste zainteresirani in vam je dovolj vzgojnih nasvetov, ki 
jih ponujajo priročniki, in želite teorijo prenesti v prakso, ste 
toplo vabljeni, da se nam pridružite in nam to sporočite čim 
prej, da oblikujemo skupino in začnemo z druženjem prvi 
teden v aprilu.

Udeležba v programa je brezplačna.

Prijave in dodatne informacije:
e-pošta: mostovi.preventiva@arsvitae.si;
telefon: 070 478 804 (Irena Rojko, društvo Ars Vitae)

OBVESTILA 

Vabilo za vključitev v program 
»KREPITEV DRUŽINE« 

Srečanja bodo trajala približno dve uri, srečevali se 
bomo enkrat na teden v popoldanskem času. Začeli 
bomo z manjšim prigrizkom, nato bo sledila predstavi-
tev programa in uvod v prvo srečanje. Srečanje bomo 
nadaljevali v manjših skupinah (starši posebej in otro-
ci/mladostniki posebej), na koncu se spet zberemo 
vsi skupaj. Na vsakem srečanju predelamo določeno 
temo: postavljanje meja, reševanje vedenjskih težav, 
komunikacija za boljše odnose, nagrajevanje, kazno-
vanje … Srečanja bodo potekala na Ptuju, v prostorih 
Dnevnega centra za otroke in mladostnike na Sloven-
skem trgu 12.
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ROK ZA ODDAJO ČLANKOV 

Vse bralke in bralce obveščamo, da bo naslednja redna številka Majšperčana izšla pred veliko nočjo, zato je 
treba članke oddati najkasneje do srede, 31. maja 2023, in sicer na e-naslov glasilo.majspercan@gmail.com. 
Člankom pripnite 2 kvalitetni fotografiji. Uredništvo si pridržuje pravico do tega, da nekvalitetnih fotografij ne 
objavi. Hkrati si v uredništvu pridržujemo tudi pravico do tega, da objavimo zgolj tiste članke, ki so v dobrobit 
občine, ki niso preveč osebni ali morda žaljivi. Veselimo se vašega sodelovanja.

E-občina
Naročite se na elektronsko obveščanje o novostih in 
pomembnih obvestilih občine. Skenirajte QR-kodo in 
vpišite svoj elektronski naslov. Lahko pa nam pišete 
na obcina.majsperk@majsperk.si in naročite, da vas 
vključimo v e-obveščanje.

Od prejemanja obvestil se lahko 
kadarkoli odjavite.

Facebook stran Občine Majšperk
Zaradi vse večje uporabe družbenih omrežij smo 
tudi na Občini Majšperk ustvarili uradno Facebook 
stran. Stran je namenjena informiranju širše javnosti 
o dogajanju v občini. Vabljeni k sledenju strani, spre-
mljanju, komentiranju in všečkanju objav. Povabite 
tudi svoje Facebook prijatelje. 

https://www.facebook.com/profile.
php?id=100091258503753

V imenu prejemnikov pomoči in v imenu Občine Majšperk 
se zahvaljujemo ge. Romanci Sopa, Rommy svetovanje, 
s Ptujske Gore, ki je skupaj s svojim sodelavcem Tadejem 
Goričem, Korenita d.o.o. iz Prebolda, ob božično-novolet-

nih praznikih pomagala našim občanom, ki so potrebni po-
moči. Ga. Romanca in g. Tadej, še enkrat iskrena hvala za 
vašo nesebično pomoč. 

Občina Majšperk

Društvo (za) DOŽIVI Društvo za družbeno ozaveščanje 
življenjskosti inkluzije vrednot istosti se vsem obiskovalkam 
ter obiskovalcem in tudi tistim, ki so imeli namen obiskati 
januarsko malo drugačno potOpisno druženje po Nepalu, 
zahvaljuje za obisk omenjenega dogodka v KPC Majšperk 
in za deljene skupne trenutke ob odkrivanju »srčne poti«, ki 

še kar čaka tam blizu Everesta in morda že tudi kliče nove 
popotnike, da jo po svoje doživijo. Ob naslednji priložnosti 
za »DOŽIVI druženje« se, podobno minulemu, obeta nekaj 
koristnega in zdravega za vsakogar; kaj točno ... izveste 
kmalu. Lep pozdrav do takrat! 

Zahvala
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Vesele velikonočne praznike.

LIO Majšperk

Spoštovane občanke in občani.

Želimo vam vesele velikonočne praznike.
Preživite jih kar najlepše v krogu družine,

sorodnikov in prijateljev.

OO DeSUS Majšperk

Naj luč Vstalega zasveti tudi v vaših srcih!
Blagoslovljene in mirne velikonočne praznike.

OO NSi Majšperk 

Spoštovane občanke in občani,
ob največjem krščanskem prazniku – veliki noči – 

vam želimo veliko zdravja, sreče, veselja  
in radosti ter obilo veselih trenutkov.

 
Občinski odbor SLS Majšperk

Spoštovani občani in občanke, 

želimo vam blagoslovljene velikonočne praznike. 
Preživite jih v krogu svojih najdražjih, naj vam pri-
nesejo veliko veselja, ljubezni in notranjega miru. 

OO SDS Majšperk

100-letnica
PGD MAJŠPERK 2027

Ob 100-letnici PGD MAJŠPERK bomo izdali zbornik 
o delovanju društva. Morda imate tudi občani kakšne 
zapiske, fotografije o našem društvu starejšega 
datuma, za katere mi ne vemo ... 

Skupaj ustvarjamo zgodovino in kronologijo PGD 
Majšperk.

Pošljite nam sporočilo o tem na e-naslov PGD 
Majšperk: majsperk112@gmail.com.
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Na pustni torek, 21. 2. 2023, je župan z občinsko upravo 
sprejel majšperške kurente, ki delujejo v okviru novousta-
novljenega društva E. D. kurenti DIONIZ. Po kurentovem 
plesu se jim je župan Sašo Kodrič zahvalil za obisk, pred-
stavnik skupine kurentov Dušan Koščica pa je v znak za-
hvale za sprejem županu izročil simbolično darilo.  

Še isti dan pa so v občinske prostore vstopili tudi pajaci v 
spremstvu pokača, ki je glasno naznanil njihov prihod. V 
občinskih prostorih so odplesali svoj ples in se nato po-
sladkali z bomboni. Kurentom in seveda otrokom z vzgoji-
teljicami se zahvaljujemo za obisk. 

Nataša Letonja

ŠE NEKAJ PUSTNIH UTRINKOV 

Na pustni torek so nas obiskali kurenti in pajaci

 - dramska sekcija -
uprizarja komedijo

HODL DE BODL ali DVE VEDRI VODE
(A. E. Greidanusa, prevod France Jamnik)

 

Kje: KULTURNA DVORANA KPC MAJŠPERK

Kdaj:
V SOBOTO, 15. 4. 2023, OB 19. URI
V NEDELJO, 16. 4. 2023, OB 18. URI

VABLJENI!
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Štirinajstega januarja 2023 sta v prostorih cerkve sv. Mi-
klavža Majšperk Anton in Irena Medved iz Sestrž po 50 
letih obnovila zakonsko zvezo. Zlatoporočenca Irena in An-
ton sta se poročila 30. decembra 1972 v Majšperku. 

Njuna skupna pot se je začela v Sestržah. 
Zlatoporočenka Irena se je rodila 5. aprila 1955 v Savin-
skem staršema Stanislavu in Marti Kosi. S petimi leti se je 
preselila iz Stopnega v Savinsko. Osnovno šolo je obisko-
vala v Majšperku, nato pa nadaljevala šolanje na šiviljski 
šoli v Mariboru, kjer se je izučila za šiviljo. Po sklenitvi za-
konske zveze z današnjim zlatoporočencem in po preseli-
tvi v Maribor se je zaposlila v kemični čistilnici v Mariboru, 
kjer je delala vse do upokojitve leta 2010. Skrbela je tudi za 
dom in vzgojo otrok. Zelo jo je veselilo šivanje, zato je rada 
sedla za šivalni stroj ter kaj lepega sešila zase, za otroke in 
za družino. Zelo rada pa je tudi pletla puloverje ter šivala 
okrasne prtičke. 
Zlatoporočenec Anton se je rodil 14. septembra 1952 v 
Sestržah kot prvi otrok staršema Nežiki in Antonu Med-
vedu. Svoje otroštvo je preživljal skupaj z nekaj let mlajšo 
sestro Dragico. Osnovno šolo je obiskoval v Majšperku, 
nato pa nadaljeval izobraževanje v Ljubljani na železniški 
in elektro-kovinarski šoli, kjer si je pridobil poklic mehanik. 
Po končanem izobraževanju se je zaposlil v Centralnih de-
lavnicah v Mariboru, od koder je po nekajmesečnem delu 
odšel na služenje vojaškega roka v Beograd. Po odsluženi 
vojaščini se je vrnil v isto službo. Ob redni službi si je poiskal 
še dodatni zaslužek in se dodatno izobraževal ter si prido-
bil izobrazbo tehnologa. Prosti čas je namenil športnemu 
udejstvovanju s sodelavci in prijatelji. V zimskem času se je 
z njimi udeleževal tekmovanj v kegljanju, v poletnem času 
pa tekmovanj v balinanju in nogometu. 

Zlatoporočenca Medved sta odraščala tako rekoč skupaj, 
saj sta si bila po preselitvi zlatoporočenke Irene v Savinsko 
soseda. Osnovnošolska leta so hitro minevala. Skupna 
otroška igra in vsakodnevno druženje je preraslo v prijatelj-
stvo in simpatijo, ki se je počasi razvila v pravo ljubezen. 
Njuno ljubezen so zaznali tudi njuni starši, ki so jima kljub 
mladosti stali ob strani ter jima pomagali. Svojo ljubezen 
sta si pred matičarjem in Bogom obljubila 30. decembra 
1972. Prve dneve skupnega življenja sta preživela v Sestr-
žah. Po rojstvu prvorojenca in ko je bil le-ta star približno 
eno leto, so se preselili v Maribor. V zakonu sta se jima 
rodila dva otroka, sin Boris in hčerka Nataša. Danes pa se 
veselita tudi vnukov Tima, Naje, Aline in Nika. 
Upokojila sta se leta 2010 in tako več svojega časa name-
nila družini. Kot sta nam povedala, se z veseljem spomi-
njata skupnih poletnih oddihov na morju. Nekaj časa po 
upokojitvi sta se odločila, da prodata stanovanje v Mari-
boru in se preselita v Sestrže, na Irenino domačijo. Sku-
paj ter s pomočjo sorodnikov sta obnovila hišo, kjer sta 
si uredila prijeten dom. Nekaj časa sta skrbela za njenega 
očeta Stanka, redno pa sta obiskovala tudi mamo Marto v 
ptujskem domu upokojencev. Danes z veseljem opravljata 
vsakodnevna opravila okoli svojega doma. Pri tem pa jima 
pomaga tudi hčerka Nataša s sinom Nikom, ki živi z njima. 
Zelo vesela pa sta trenutkov, ko se na njunem domu zbere 
vsa družina. 
Rada se družita s sosedi, še posebej z Antonovo sestro in 
njenim možem. Dopoldanski čas je tako namenjen skupni 
kavi in klepetu, ob vikendih pa še kakšni igri pikada. Sta 
tudi člana Društva upokojencev Majšperk, kjer se udele-
žujeta izletov in piknikov. Ker pa zlatoporočenec Anton rad 
zaigra na svojo frajtonarico, na teh srečanjih in na družin-
skih snidenjih ne manjka glasbe in veselja. 

Župan občine Majšperk 
Sašo Kodrič, ki je prvič 
vodil obred zlate poroke, 
je Ireno in Antona Medved 
razglasil za zlatoporočen-
ca ter jima v imenu občine 
izročil plaketo ter simbolič-
no darilo ob njunem sku-
pnem jubileju, zaželel pa 
jima je še veliko zdravih in 
srečnih skupnih let. 

Nataša Letonja

Zlatoporočenca Medved

Zlatoporočenca Medved  
z županom Sašem 
Kodričem


